ROLL AWNING

354 BX>2)C)U IJQ_I;—.‘Z

XAt Py E-0Ib-7°

NS ¥£VL-255-R

FI9= Al -2=ZaT7

TM-NSS-08.3

INT

OEELBHANIEE, TN W E TR T THEETo TREW,

O AT, WM THPTOIRWRECA YT F ALY B OfEE
THERWEEL ETHELARY ETOT, WoTHHRLNA K 5 KT
HELTFEN,



1. EAER =2
I=1 EEEIRATAFR  ceeereetsmemm i 1
1-2 %ﬁ@ﬁ%i V) [ et 1
1-3 qzﬁfﬁlj‘]ﬂi V) [ e 2
1-4 H&@ﬁ“j—g/(j" .................................................................................... 3

2. fHHk
2-1 erh &@ﬁﬂ@%gﬂ;fﬁ ................................................................................. 4
2-9 H&@{ﬁ-ajﬁ#@&%ﬁ ................................................................................. 4
2-3 FEﬁ miﬁ%%”i@@%&lﬁ#/ﬁ ........................................................................ 5
2-4 %B;‘:j—ﬂ—{i_}g&ﬁg% .................................................................................... 6
2-5 %E%ga%\ Ei?{% ................................................................................. 7
2-6 t?@%ﬁﬁﬂ‘{f*% ................................................................................. 10
2-7 ipz[gnﬁl'] 157 N R R P PP PP PR PP RP PP 14
2-8 FEIX T (GUEEFHIEHERERT) (TDUNT e 18

3. BT
3-1 E&@fﬂj—@@ﬁ .................................................................................... 19
3-2 J:b-_x@ﬁy@ﬁ‘”- (j—7°:/5 \/) ......................................................... 20
3-3 “\\“_‘X/\o/l) 7°@fﬁﬂy7ljf ........................................................................ 21
3-4 /\“,_7\/\"/" 7"@@@{#”— ........................................................................ 21
3-5 :\’—y‘//%‘X@ﬁ’:ﬂ(ﬁiAﬁ ........................................................................... 21
3-6 %ﬁ/\"/r 700)@ )] {TJ-H (F A ]\15”) ......................................................... 29
3-7 B SA 7O 1) (D ¥ A ]\1E|J> ......................................................... 29
3-8 %E‘X-}j-ﬂ:o»_‘ }\@E&@{‘—“j— ........................................................................ 23
3-9 Eﬁﬂy@ﬂ&@ﬁ—”— .................................................................................... 24
3-10 7_A@Ey@{<fﬁ— .............................................................................. 24
3-11 7,4_53:-%@@% ........................................................................... 25
3-12 T_Aﬁfg@g)%% .............................................................................. 25
3-13 77»_‘5‘{3“%&%@(}:/@\@%%% ............................................................... 26
314 77— LT3 y@%}ﬁ%ﬁé (7;;%3%-) ......................................................... 26
3-15 T—AL A b v/ R—DRE (/3 L) e 27
3-16 J:/;«_meﬁ@ﬁy V) ﬁ—“— (21—7°:/ Bl :/) ................................................... 27
3-17 v—1J :/7‘:/:1:,_ }‘@%Ek%ﬁ%ﬁf (j'7o‘.‘/5 :/) ................................. 27
3-18 %é%ﬂﬂ@%@ﬁ‘y@{ﬁ” ..................................................................... 31
3-19 jﬁl?&mﬁﬁgﬁ\zﬁa .............................................................................. 32

4 $ERSRT L
4-1 :E*‘ﬁ*‘@{fﬂl}ﬂyf .............................................................................. 33
4-9 %{ﬁ@ﬁﬁ%ﬁ .......................................................................................... 34
4-3 %_5_/I~$ﬁ52§ .................................................................................... 34
4-4 U\:/]\%Ek{_%g%;@ ..................................................................... 35
4-5 J I v }g)ﬁ%ﬁﬂéﬁ{f{ ................................................................................. 35
4-6 *?@x/]' \\/3’4 ....................................................................................... 36

B. F ¥ UINADES
5-1 —j—r,\? \//\Xﬁéﬁ@/}_% ........................................................................... 37
5-92 %@@jﬁ{f ............................................................................................. 38

6. &RGa~Ti&

6-1 Hyhb7§7/ | R P R RRRES: 39
6-2 Ffﬂ(ﬁ/ﬁ\ (4&?@54’ 7") ........................................................................ 39
6-3 HIC L L B e 40

. BRBpfEAR

7-1 Qﬁ*%?ﬁ% .......................................................................................... 41



1-1 FEMHAFH

X1 BMYFFAEIZIE>T, BRA. £E7—XA. XHFHED IBHEORENHY FT,
X2 MOMBICK - TIE, FRALGWEELHYET, (L5 —RBREFKOH)

X3 FEXTRIFEHILIA T TORETT . TOMICED. EFHZ2A TORELHYET.
¥4 Er—R@FA T avEETT. L7r—REREES—XDEY FBRTYT,

X5 MIOMIBICK - TIE, HALLGWEELHYFET,

X6 7 —LOMIEE, 10,
KT 7—LEHE10~20 & 25 ~ 35 LTI, BIR (R—R/( TA0EfIH) NEZYET,

15, 20, 25, 30, 35 M 6 & T,

8 2 ~3EET, Ly—RRE (AT av) OFATY,

X9 FH., EFPIA TTORETT, YA XF18R—TDRESELTTEL,

1-2 FE#HE YR

(1] F&34147

259

22

213

51.5

85

76.5

24

(44)

(3] EFH24(47

259

22

213

51.5

85

76.5

24

(60)

@1 EXENO

% M
Bt TSy b
L —ZRBBERE TSy b
R—Z84 F
IVKEISTY b
FEFTH
EHr—=
LA —Z AR
BE/SA T
BEYR— RS
T—Ls (F)*s
T—L (H)*
AI#EER
GUEES
Al vy 7
AV
PN
FT—LTZ7y k¥
Ny e SV2= I DV s PAG
DU INY RILH

ED. BEBSA T2k, BERA v
Fhiey FERET,

@ e e e eee® Qe e ® e e |F

[2] B892 147

22

51.5

259
213
85

76.5

24

XEIEF ¥ O NRAE S BTOMEYTT., FrvUNRAEICL-T.
T—LOMEYMEBERFEILLES, Flz. 7—LREICK>TEEA
BEEEEAEAY T,



@1 EXENO

1-3 FEMEYR

¥<FiE (500) (&, 2.5 ~ 3.25 FHEF

(11 F#u47
W (st Rs~ts%)
10 W-20 (R—Z/%1 ) 10
175 (500%) 175 (500%)
115 115
g
W-180 (F+ > /VR)
W-160 (Bi#e/2E/ X4 )
W-60 (F4—2%)
(2] EBE124 7
W (st Rs~ts%)
10 W-20 (R—Z/31 ) 10
175 (500%) 175 (500%)
115 115
90 20 44
gﬁ |
2 f
W-180 (F+ > /VR)
W-160 (Bi#e/2E/ X4 )
W-60 (F4—2%)
(3] EFg4247
W (st Fs~tsk)
10 W-20 (R—R/%4 F) 10
175 (500%) 175 (500%)
115 115

245

W-180 (F v >/ R)

W-160 (Hi#:/%H/ N1 F)

W-60 (£ —X)




1-4 MYFI+247

@1 EXENO

XTS5y bME, RNEADERICTHZ 5h 2BERICHERICRYMSFTTEL,
KTHEEZRANDIHE. THEEOME LI YT THREOBESAEROERICERICHMAONIEREHEICLTTELY,

(11 avy)—hFEEEMEY

7

1002E

E— s B

Foh—

K7 oh—HEIF, BROBEICELEYMESERATSL,

[3] ALCEEEmMNEY

KALCEDHE., BLIBEROKEANLTHEEZALTRY
fFFTTFEL,

SEfHtEEm—

SRR g P4 X TRE
K& a—FHR)L k ®9x100 $6.5
gy T7oh— M10 x 40 ¢14.5

RC &FTHE L
F—ILTFoh— M10 x 80 $10.5
RC+ELGILE | TOvRMT7oh— | MOx80 ¢15.0

KT Uh—%EATHBEE. RLEE—CEXT, +HRED
HoMEEATSL,

[2] AEEEME Y
\

]

a—FHRIL b+

—— N —— 1T

HO—FARILME, . REOBERICERFELTTEL,

XA, 10 FLUEHBETELTDTREAHY . 100 HLULEDOH
(. B, %) &L, 3—FHRIL b% 65mm UL, 2RI
HEICRCAATHEBELTTSL,

[4] 2329 )— bEXRFMEY
h— 10080 F

7
Y A |

HA—F R ML BRERFHBEAORY T EHRFEE A,
XEEEA D 600mm LLEBEN T UL\ IHEE®, BEOENEESE
T, O R—SORFMFARS TS 7y MEREEZAL
TFEL,
Fio, WHRSENKBEERZWNMGEEF, G TS7ry b &
BOLTHBLTTE,

SEREHBE Y SV KLEESE

7 — LI 10 7—Ls
7 - 50Hz # 20 &
B —ADER 60Hz “H1w
FE £ 60 =
s5vanvEL | B wocs] # 108 @
CE £|  wmsocsI
# 220 @
& | M00CSI

KRN DEIE(TET/ A T $T78.5 &x v 2/ RE 0. 45mm
RUBEREDFHXT7. TE—2—5&H4L L TEH
Liz6DTY,




02 15O

2-1 i & BEDEF

) BETER (B4 - mm)
7-h 10 15 20 25 30 35
2 D H D H D H D H D H D H
15° | 1,159 | 477(1,513| 574|1,986| 701 |2,459 | 8272 931 | 954 |3 403 1,081
20° [ 1,131 567|1,475| 696 1,935| 8632395 1,030]|2 854 |1,197 | 3,314 | 1,365
25° [ 1,093 | 654 1,425| 812[1,869 (1,018 2312 | 1,225]2 756 | 1,432 | 3,199 | 1,639
30° [ 1,048 | 736 1,364 | 922(1,789 (1,167 | 2,212 | 1,411| 2,636 | 1,656 | 3,059 | 1,900
4 35° | 994 | 812]1,294| 1,025 1,695 (1,306 | 2,096 | 1,586 | 2,497 | 1,867 | 2,897 | 2, 148
5 40° | 933 | 882 1,214|1,120| 1,589 | 1,435 | 1,964 | 1,750 | 2,339 | 2,064 | 2,713 | 2,379
§ 45° | 867 | 945 1,125|1,207| 1,472 1,553 | 1,818 | 1,899 | 2,164 | 2,246 | 2,510 | 2, 591

X O OHEFRERENTYT, ERTOCERZRE. MAFELIBINDOHLENTHEASND
V6L BRIFRARRNEGYET,

MRFAMFITHEY OIFE. D HEE 17mm NE. HFEE 6mm HE L TF &L,
KRADHERZSEETIDT, REFOBRELTIHEATEL,

KEFPENET DEMAFYZLAYETOT, TEETEL,

2-2 MY FTEHOEE

(1] EY 1 8m = TEDRTE
WO ATy O L FICEEWERH 25013, MO MEICEE L TREU,

[LEICEEMAH HI5E]
B5h b & EEY T & O 4 16mm L EfER LTSV, B =AW o nGand £,

[THICESMAH H156]
B T & BEED B (h) & O] A h=60mn DL EMERL TR IV,
F7o, BENTAUC L0 ®an PR L FEEY B (h) ROEEHOHN (d) 2 FREZBICREL TS,
KERTHEGYET

Bl X N\RAE 1S CTEEYOLEM (d) A% 600m DHE.
h <t (& 300mm LLEFER,
.I_I
S 1 N A : : : : : : B
I T T R T A N B E -
60F o ! ! ! ! ! ! ! 5 K7 —LAfRlE. RTRETIFS
L S U AR SR E R e nEEOMEERLET.
I EEANNN S A R R 2 Wi
200-F- 1 AN SRR b R ~ 5L FovURR
~ | EFBAN\ NN : : : e e 7
1 T I I | | 1" I I | <= S T~o .o
£, £ FBA ! | N | | T Ty
R AN O NN N G R
wo : : : ‘ : NN : RS .
e T B S R G d ‘ ¥
v : : : : Y : : F—1
o FE : : : N2 ‘ ‘
§ 500 S R SN 7 5 NN NG
W £ : : : N Db : ‘
- : : : \Fo : : :
3 B00E- e s R N N CNC F N
) = | | | | | | )
' £ : : : : : : :
b= B S R R (N T SRR N N AR NI S N SN
g 700 | | : | | | |
NN
e s S e N Wi
e N I
1000 ;HH}\H\iHH}HHiHH}HHiHH}HHiHH}HHiHH}\\Hi\\\\}\\\\i\\\\}\\\\i\\\ }\H\iHH‘HH
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

fEEHOEM:d(mm)



02 tHe

[2] SR TEDERTE
BB, SV TE (B —2 s 2 ) ZidEE LTVET,

(HEOHLIEEFITRET 155]

/r

Bl . BERAZTEA 1, 820mm D&
il O #R4& =1, 820-20-20=1, 780 (s z=tik)

20 (GRIF~HER) 20 (GRIF<HER)

O RE=s g~k W)
BERN ATk (W+40)

(3] ERY {F+5Fr D HIER
B AT SGmiE, tEA S 16m LT (4 ~5f) ZHEHEL LTIV HITF TR,

TR D S 2 2 TR T WG ~O D A, BRET TSV,

2-3 EOMERRERE TE

(1] 7—LREBHTE

(BEHI - mm)
7 — LR 10 15 20 25 30 35
B/NEOSHE = iR (W) 1,770 2,080 2,580 3,100 3, 600 4,100
R N ) 1,550 1, 860 2,360 2,880 3,380 =
T e e VY I i R Py
mimEL s oW | 1516 ] 182 ) 235 | 2845 | 8,345 | 3865 |
e D EFH 1,550 1,860 2,360 2,880 3,380 3,880
i t7—L 530 685 935 1,185 1,435 1,685
et ~tik
7 —LA 395 610 860 1,110 1,360 1,610
BINT— LRI 1,400 1,710 2,210 2,730 3,230 3,730
NBINT—LRAVEF, F—L1RFOTF—LTSHy M RTETT,
¥ I 1E. NSTHEVL - Rys R4 TTHEALTWEI502 Vs (L) #FEALTTFSL,
[2] EREERIETE
R—Z/84 Ttk (W-20)
175%2 F—LISHry hohatik 175%
15 HE Y R— p 1o
90_|50%¢ 45 me 50%5| 90 44
‘ R—24 T >—T ‘ T
Fer e | ! ;31 | F e
I=—7—17559+ F—LIShy b —ept T
jLJL al //\@ o1 D jLJL
|
| —
B4TS57y b E7—L4 o — R R Bk BTZ7 5+

WISy b IVRISHy R

FHA )

TURISLY b 7 —L4

DHAF)

X1 ZOsFEE. 115 ~ 300mm DEFERN THENREETY .

X2 X1 OBHICEHLET, AELTMYMHFTTEL, G, HEREO 2.5 ~ 3. 26 MATIE, 500m THRELTTFELY,

X3 BIMYAR— M, REMEO2EEYRENVY A XTEALES ., BHZER, [3] BRYR— FRETZEESBLTTSL,
¥4 £ —RB@BEAE TSy MME REFEO 1L TEMEYREVF A XTHERLET . (E5X—XRERKFOH)

¥5 7 —LFRH 10 ~ 20 Trb 50mm, 25 ~ 35 Trh 60mm &Y FT,



02 e

[3] &EHYR— FERE Tk
BUXEZTY, HEESDF v U RA T 2 LA —EIZEE L TF IV,

r 1 2 1 2 r 1 1 1
2 2 5 5 5 4 4 4 4
T P R
j i T
3.0, 3.25 MM 3.5~ 6.0fHHMA 6.5~9.0MMA | x—z,84F
BIYR—

KEMYAR— FERG TSy FORY FHEEAEL D HEF. BIRYR— FOMEZBEBELTTEL,
KEMYHR— I, TEDHELZLTAHAVTT S,

2-4 BHM~TERER

(B {5z : mm)
A &R 4% ST iR N—Z8A T GUEES BESA T B ZAVS Er—=
= mm il W W-20 W-160 W-160 W-180 W-60
20 2,045 1.0 2,045 2,025 1,885 1,885 1, 865 1,985
25 2,525 1.25 2,525 2,505 2,365 2,365 2,345 2, 465
29 2,980 1.5 2,980 2,960 2,820 2,820 2,800 2,920
34 3,435 1.75 3,435 3,415 3,275 3,275 3,255 3,375
38 3,890 2.0 3,890 3,870 3,730 3,730 3,710 3,830
43 4,345 2.25 4,345 4,325 4,185 4,185 4,165 4,285
48 4,800 2.5 4,800 4,780 4,640 4, 640 4,620 4,740
52 5, 255 2.75 5, 255 5,235 5,095 5,095 5,075 5,195
57 5,710 3.0 5,710 5,690 5, 550 5, 550 5,530 5, 650
59 5, 965 3.25 5, 965 5,945 5, 805 5, 805 5,785 5,905
66 6,620 3.5 6, 620 6, 600 6, 460 6, 460 6, 440 6, 560
75 7,530 4.0 7,530 7,510 1,370 1,370 7,350 1,470
84 8,440 4.5 8,440 8,420 8,280 8,280 8, 260 8, 380
93 9, 350 5.0 9,350 9,330 9,190 9,190 9,170 9,290
102 10, 260 5.5 10, 260 10, 240 10, 100 10, 100 10, 080 10, 200
1 11,170 6.0 11,170 11, 150 11,010 11,010 10, 990 11,110
120 12, 080 6.5 12, 080 12, 060 11,920 11,920 11,900 12,020
129 12,990 7.0 12,990 12,970 12,830 12, 830 12,810 12,930
139 13, 900 1.5 13, 900 13, 880 13,740 13, 740 13,720 13, 840
148 14,810 8.0 14,810 14,790 14, 650 14, 650 14,630 14,750
157 15,720 8.5 15,720 15,700 15, 560 15, 560 15, 540 15, 660
166 16, 630 9.0 16, 630 16, 610 16, 470 16,470 16, 450 16, 570




2-5 Hgics., EER

02 tHe

(B kg)
G[=p:E7S wEe | BERRe 7 — L3R
w2 | s X4 =8 10 15 20 25 30 35
NS20 2, 045mm 5 B|sEE | NS-H-2010 - - - _ _
=8 24.8 - - - - -
(- ORI gg | RS | NSH2010 - - - - -
=5 26.6 - - Z - -
gz | NS-MH-2010 - - - - -
REE [ 59 273 . . . . .
NS25 | 2, 525mm £ iﬁgiﬂ% NS—2H8—23510 NS—2H9—25515 N - _ _
2 . . - - - -
(1 25 Fm) gm | BHEES | NSH2510 NS-M-2515 - - - -
=8 30. 1 31.2 - - - -
igzae | NS-MH-2510 | NS-MH-2515 - - - -
BFD [T gg 30,8 319 . . . .
NS29 | 2, 980mm migzae | NS-H-2910 | NS-H-2915 | NS-H-2920 - - _
(1.5 B FR =8 31.5 32.8 35.8 - - -
' gm | JPEES [ NSW-2010 | NS-M-2015 | NS-I-2920 - - -
=8 33.3 34.6 37.6 - - -
1S | NS-MH-2910 | NS-MH-2015 | NS-MH-2920 - - -
EFEE =8 34.0 35.3 38.3 - - -
NS34 | 3, 435mm g |JPEES | NSH3410 [ NS-H3415 | NS-H-3420 [ NS-H-3425 - -
(1. 75 B R) =8 34.8 36. 2 39.3 42.1 - -
g | SRS | Ns#3410 | Ns-W-34i5 | Ns-M-3420 | Ns-H-3425 - -
ER 36.6 38.0 411 43.9 - -
Gxm | eS| NSUH-3410 [ NSMH-3475 | NS-WH-3420 | NS-Mi-3425 - -
=8 37.3 38.7 41.8 446 - -
NS38 | 3,890mm =gy | RS | NsH-3310 | NSH-3815 | Ns-H-3820 [ Ns-H-3825 [ NS-H-3830 -
2.0 A E5 38. 1 39.5 427 45.7 48.3 -
- migzae | NS-M-3810 | NS-M-3815 | NS-M-3820 | NS-M-3825 | NS-M-3830 -
B =8 39.9 41.3 4.5 47.5 50. 1 -
Gxm | eS| NS-W-3810 [ NSMH-3815 | Ns-MH-3820 | NS-W-3325 | NS-MH-3830 -
B8 40.6 42.0 45.2 48.2 50.8 -
NS43 | 4, 345mm egy | RS | NSH4310 | NsH-a315 | NS-H-4320 [ Ns-H-4325 [ NS-H-4330 -
2. 25 BR) =8 42.0 43.6 46.9 49.9 52.6 -
gy | HES | NS-4310 | NsM-4315 | NS-M-4320 | Ns-M-4325 | NS-4330 | Ns--4335
= B8 43.8 45. 4 48.7 51.7 54.4 56. 6
grg | JEHES | NSWH-4310 | NS-WH-4315 | NSWH-4320 | NS-MH-4325 | NS-M-4330 | NS-MH-4335
=8 44.5 46.1 49. 4 52.4 55. 1 57.3
NS48 | 4, 800mm =gy | PHHES | NsH4810 | NsH-4815 | NS-H-4820 [ Ns-H-4825 [ NS-H-4830 -
2.5 B =8 45.3 47.0 50. 3 53.5 56. 2 -
gm | JPSES | NSW4810 | NSM-4815 | NS-I-4820 | NS-M-4825 | NS-M-4830 | NS-M-4835
=8 47.1 48.7 52.1 55. 2 58.0 60. 3
gxg | PUBES | NSWH-4810 | NS-WH-4815 | NS-WH-4820 | NS-WH-4825 | NS-MH-4830 | NS-NH-4835
Er 47.8 49. 4 52.8 55.9 58.7 61.0
NS52 | 5, 255mm =gy | RS | NSH5210 | NSH-5215 | NS-H-5220 [ Ns-H-5225 [ NS-H-5230 -
(2. 75 B =8 48.5 50. 3 53.8 57.0 59.9 -
gm | JPEES | NSW5210 | NSM-5215 | NSW-5220 | NSM-5225 | NS-M-5230 | NS-M-5235
58 50. 3 52.1 55. 6 58.8 61.7 64. 1
ey | BES | NSHH-5210 | NS-WH-5215 | NS-WH-5220 | NS-MH-5205 | NS-MH-5230 | Ns-WH-5235
=5 51.0 52.8 56. 3 59.5 62.4 64.8
NS57 | 5, 710mm g | JMES | NSHE710 | NSHB7I5 | NSH6720 | NS-H5725 | NS-H-5730 -
(3.0 B A) EX 51.8 53.7 57.2 60. 6 63.5 -
gg | JWBES | NSW6710 | NSWETI5 | NSM5720 | NSM-5725 | NS-M-5730 | NS-W-5735
Eg 53.6 55.5 59.0 62.3 65.3 67.8
grg | JEHES | NSWHSTI0 | NS-MH-5715 | NSWH-6720 | NS-MH-5725 | NS-Mi-5730 | Ns-MH-5735
=8 54.3 56. 2 59. 7 63.0 66.0 68.5
NS59 | 5, 965mm g | JBES | NSH5910 | NSH6915 | NS-H-6920 | NS-H-5025 | NS-H-5030 -
(3. 25 BF) =8 53.7 55. 6 59. 2 62.5 65.6 -
gm |JPSES | NSWE910 | NSM-5015 | NSW-5920 | NS-M-5025 | NS-M-5930 | NS-M-5035
=8 55. 4 57.4 61.0 64.3 67.4 69.9
gy | SRS | NSW5010 [ NS-WH-5015 | NSMH-5020 | Ns-MH-5025 | NS-MH-5930 | Ns-Mi-5935
58 56. 1 58.1 61.7 65.0 68. 1 70.6




02 15O

(BAfI - kg)
il O #R4& B HRES T — LR
Hisss FASiZR B g5 10 15 20 25 30 35
NS66 6, 620mm HIRES NS-H-6610 NS-H-6615 NS-H-6620 NS-H-6625 NS-H-6630 -
(3.5 BIE) 5= 7.2 73.9 80. 1 79.4 83.5 -
HRES NS-M-6610 NS-M-6615 NS-M-6620 NS-M-6625 NS-M-6630 NS-M-6635
E= 74.8 71.5 83.7 83.0 87.1 90.5
HIRES NS-MH-6610 NS-MH-6615 NS-MH-6620 NS-MH-6625 NS-MH-6630 NS-MH-6635
5= 75.5 78.2 84.4 83.7 87.8 91.2
NS75 7, 530mm HIEES NS-H-7510 NS-H-7515 NS-H-7520 NS-H-7525 NS-H-7530 -
(4.0 R £ 11.7 80.7 87.0 93.1 90.8 -
HIRES NS-M-7510 NS-M-7515 NS-M-7520 NS-M-7525 NS-M-7530 NS-M-7535
g= 81.3 84.2 90.6 96.7 94. 4 97.9
RS NS-MH-7510 NS-MH-7515 NS-MH-7520 NS-MH-7525 NS-MH-7530 NS-MH-7535
£ 82.0 84.9 91.3 97.4 95. 1 98. 6
NS84 8, 440mm RS NS-H-8410 NS-H-8415 NS-H-8420 NS-H-8425 NS-H-8430 -
(4.5 B9ME) 5= 84.2 87.4 93.9 100.0 98. 1 -
HIRES NS-M-8410 NS-M-8415 NS-M-8420 NS-M-8425 NS-M-8430 NS-M-8435
Eh= 87.8 91.0 97.5 103. 6 101.7 105.4
HREE NS-MH-8410 NS-MH-8415 NS-MH-8420 NS-MH-8425 NS-MH-8430 NS-MH-8435
E 88.5 91.7 98.2 104. 3 102. 4 106. 1
NS93 9, 350mm HIRES NS-H-9310 NS-H-9315 NS-H-9320 NS-H-9325 NS-H-9330 -
(5.0 REM) g= 90.8 94.1 100. 8 107. 1 112.6 -
FREE NS-M-9310 NS-M-9315 NS-M-9320 NS-M-9325 NS-M-9330 NS-M-9335
E= 94.4 97.7 104. 4 110.7 116.2 112.9
FRES NS-MH-9310 NS-MH-9315 NS-MH-9320 NS-MH-9325 NS-MH-9330 NS-MH-9335
5= 95. 1 98.4 105. 1 111. 4 116.9 113.6
NS102 10, 260mm RS NS-H-10210 NS-H-10215 NS-H-10220 NS-H-10225 NS-H-10230 -
(5.5 EIE) B 98.7 102. 2 109. 1 115.5 121.3 -
RS NS-M-10210 NS-M-10215 NS-M-10220 NS-M-10225 NS-M-10230 NS-M-10235
g= 102.3 105. 8 112.7 119.1 124.9 129.6
#H&ES | NS-MH-10210 | NS-MH-10215 | NS-MH-10220 | NS-MH-10225 | NS-MH-10230 | NS-MH-10235
£ 103.0 106.5 113. 4 119. 8 125.6 130.3
NS111 11, 170mm KRS NS-H-11110 NS-H-11115 NS-H-11120 NS-H-11125 NS-H-11130 -
(6.0 FAF) 5= 105. 2 108.9 116.0 122.7 128.6 -
HEEES NS-M-11110 NS-M-11115 NS-M-11120 NS-M-11125 NS-M-11130 NS-M-11135
5= 108. 8 112.5 119. 6 126.2 132.2 137.1
#R#EES | NS-MH-11110 | NS-MH-11115 | NS-MH-11120 | NS-MH-11125 | NS-MH-11130 | NS-MH-11135
E 109.5 113.2 120. 3 126.9 132.9 137.8
NS120 12, 080mm RS NS-M-12010 NS-M-12015 NS-M-12020 NS-M-12025 NS-M-12030 -
(6.5 BIA) 5= 126. 4 131.0 140.7 137.0 143.2 -
LS | NS-MH-12010 | NS-MH-12015 | NS-MH-12020 | NS-MH-12025 | NS-MH-12030 -
E 127.1 131.7 141. 4 137.7 143.9 -
NS129 12, 990mm RS NS-M-12910 NS-M-12915 NS-M-12920 NS-M-12925 NS-M-12930 -
(7.0 BEM) g= 132.9 137.7 147. 6 156. 8 150.5 -
FR#EES | NS-MH-12910 | NS-MH-12915 | NS-MH-12920 | NS-MH-12925 | NS-MH-12930 -
E 133.9 138. 4 148.3 157.5 151.2 -
NS139 13, 900mm KRS NS-M-13910 NS-M-13915 NS-M-13920 NS-M-13925 NS-M-13930 -
(7.5 BME) g= 139. 4 144. 4 154.5 163.9 172.2 -
$R#&EES | NS-MH-13910 | NS-MH-13915 | NS-MH-13920 | NS-MH-13925 | NS-MH-13930 -
E 140. 1 145.1 155.2 164. 6 172.9 -
NS148 14, 810mm KRS NS-M-14810 NS-M-14815 NS-M-14820 NS-M-14825 NS-M-14830 -
(8.0 FAF) 5= 146.0 151.2 161.4 171.0 179.5 -
FR#&EES | NS-MH-14810 | NS-MH-14815 | NS-MH-14820 | NS-MH-14825 | NS-MH-14830 -
= 146.7 151.9 162. 1 171.7 180. 2 -
NS157 15, 720mm HIREES NS-M-15710 NS-M-15715 NS-M-15720 NS-M-15725 NS-M-15730 -
(8.5 PAF) E= 154.6 159.9 170. 4 180. 1 188.9 -
FR#&EES | NS-MH-15710 | NS-MH-15715 | NS-MH-15720 | NS-MH-15725 | NS-MH-15730 -
= 155.3 160. 6 171.1 180. 8 189. 6 -
NS166 16, 630mm S NS-M-16610 NS-M-16615 NS-M-16620 NS-M-16625 NS-M-16630 -
(9.0 FEIF) E 161.1 166. 6 177.3 187.2 196. 1 -
FR#&EES | NS-MH-16610 | NS-MH-16615 | NS-MH-16620 | NS-MH-16625 | NS-MH-16630 -
5= 161.8 167.3 178.0 187.9 196. 8 -




02 tHe

HEEF., FUDFILF v AR (420g/ M) EEAEREKEETT,

¥ [ n&EERE. 77— LA SER W - dBRERT,

HKET—RFEDHHIE. 2. 1kg/mELTHEL, RADKIEICMELTT S,

¥XO—1) o5 — FRBDIEEF, 2.0kg/m& LTEEL, EROBEICMELTT S,
XEEMAIROZEIX, 0.4kg/mELTEHEL., RADOEHBEIZMELTTF LY,
XBETYEIVARBK (FLEARE—2—) DIFAEIE. 0.2kg EENEL R Y FET,

(RIS DEK]
NS — M — 4820

L 7 — LR
FORIBES

H: F81, M: B8, WH: EFF
HiE NS<TFT L) #7197




10

02 15O

2-6 RERETE—F
LRI

AVAS
v
O
+:

BERTH ., R, By —2HBUST 7 5 47 v M
s B — 2 MBS 7T oy ME
T LT Ty MIE
JaA v MLE

K7 —LAIERRETEDHRICEHDOENT —LRABOREIFHEEE A,
XFH - BE - EFUTEHEEHENIERLGY FET,
T~9~R—=2 12-5 J|KEES. EER] TIHRET S,

W=2,045 (1.0 FEIR)

115

2025

1795

175

1675

175

1885

KT —LRINFE R RE T &

10

W=1770

15 -

20 -

25 -

30 -

2,045<W=2,525 (1.25FEF)

2,525<W=2,980 (1.5 FEM)

2,980<W=3,435 (1.75FEHA)

2505 2960
115 2275 115 115 2730 115
175 2155 175 175 2610 175
2365 2820
X7 — LRGSR AR & KT — LAY RET &
10| W=2046 (15| W=2080 (20 - 10| W=2526 [15| W=2526 (20| W=2580
25 - 30 - 35 - 25 - 30 - 35 -

K7 — LA RE &

3415

115

3185

115

175

3065

175

3275

10

W=2981

15

W=2981

20

W=2981

25

W=3100

30

35

3,435<W=3,890 (2.0f&F)

3,890<W=4, 345 (2.25 M)

4,345<W=4, 800 (2.5FER)

3870

4325
115 3640 115 115 4095 115
175 3520 175 175 3975 175
3730 4185
KT —LRIIEERTRE T & K7 —LAIYIFEATRET &
10| W=3436 |15| W=3436 |20| W=3436 10| W=3891 [15| W=3891 |20| W=3891
25| W=3436 [30| W=3600 (35 - 25| W=3891 [30| W=3891 (35| W=4100

4780
115 4550 115
500 3780 500
4640
X7 — LAIUIEE AT RE~T &
10| W=4346 (15| W=4346 (20| W=4346
25| W=4346 |30| W=4346 |35| W=4346




02 tHe

4,800<W=5, 255 (2.75 fEiF)

5,255<W=5,710 (3.0 FER)

5 T10<W=5, 965 (3.25 &)

5235

115

5005

500

4235

500

5095

KT —LRILEE R RE T &

10| W=4801 |15

W=4801

20| W=4801

25| W=4801 |30

W=4801 |35

W=4801

5690
115 5460 115
500 4690 500

5945
115 5715 115
500 4945 500

5550

KT —LRIFERRE &

5805

KT —LRIFE R RE T &

10| W=5256 |15

W=5256 |20

W=5256

25| W=5256 (30

W=5256 |35

W=5256

ViEEr—ZRADBET, Ly —XAHBERML TS

7Y hERLET,

VIZBHRAXERAAIMG ISy bERLET,

10 W=5711 |15

W=5711 20| W=

5711

25| W=5711 {30

W=5711 |35| W=

5711

VEEr—ZRFDIHFET, £ —XAWHBERG TS

7y bERLET,

VIERBAARERAMARG ISy FERLET,

5,965<W=6, 620 (3.5 )

5, 965<W<=6, 620 (3 5/ | |

5,965 <W=6, 620 (3.5 fE1F)

6600
3415 3185
115 2730 9?0 2730 115
175 2610 OBE 2610 175

N B¢

3275 3185
6460
X7 — LRI A T ik
10| W=5966 |15| W=5966 |20| W=5966
25 - 30 - 35 -

6600

3185

3415

115 2730

%
910 2730

115

175 2730

3520

175

)

> (

3185

3275

6460

6600

3185

3415

115 2730

910 2730

175 2520

3730

175

H(

3185

3275

6460

XEIFEHBETT .
ERBIIEE TR,

XEFEMBETT
ERBIEEE TR,

KT —LRIER

BE~Ti&

20

10 - 15

25

W=5966 |30

W=5966 |35

KT —LAIENEER

RET &

10

15

20

25 - 30

- 35

W=5966

6,620<W=7,530 (4.0f&F)

| 6.620<w=7530 4.0 M)

| 6.620<w=7,530 (4.0Rm)

7510
3870 3640
115 2730 éEO 2730 115
175 2610 th 2610 175
3730 3640
7310

KT —LRIIEERTRE T &

10

W=6621

15

W=6621

20

W=6621

25

30

35

7510

3640

3870

115

2730

1820 2730

175

2730

4430

175

7510
3870 3640
115 2730 IéEO 2730 115
175 2840 14%0 2840 175
v vT ‘ Tv v
3730 l 3640
7370

K7 —LAIYIFERTRET &

H(

3640 3730
7370
XKEIFEMBERT .
BB X E G T TR

X7 —LRIIERIRE T &

10

15

20

25

W=6621

30

35

20

10 - 15

25

- 30

W=6621 |35

W=6621

11



12

02 15O

| 7.530<w=8 440 (4.5Rm)

7,530<W=38, 440 (4.5 fEF)

7,530<W=8, 440 (4.5 EF)

8420 8420 8420
4325 4095 4325 4095 4325 4095
115 2730 7T30 2730 115 115 2730 27T30 2730 115 115 3640 9‘1TO 3640 115
175 2610 8‘53 2610 175 175 2840 23‘90 2840 175 175 3520 0‘35 3520 175
_>,( > ( [HA ool
4185 4095 4185 L 4095 4185 l 4095
8280 8280 8280
X7 — LBIYIEEARET ik X7 — LAY A ST ik X7 — LBIYIEARET ik
10| W=7531 |15| W=7531 |20| W=7531 1 - (15 - |20 - o - |15] - |20 -
25 - 30| - |3 - 25/ W=7531 (30| - (35| - 25| - [30| W=7531 [35] -
7,530<W=8,440 (4.5FF) [ 8 440<w=9,350 G.opIm) | [ 8 440<w=9,350 (5.0RIm)
8420 9330 9330
4095 4325 4780 4550 4550 4780
115 3640 91T0 3640 115 115 3640 SYZO 3640 115 115 3640 1820 3640 115
175 3640 4430 175 175 3520 940 3520 175 175 3640 5340 175
4095 4185 4640 4550 4550 4640
8280 9190 9190
KEIFIEMEETRI KEIFEMEETRI
A IEEA TR, A IEEA TR,
X7 — LA A AL ik X7 — LRIV A T i X7 — LB A AL %
o - |15 - |20 - 10{ W=8441 (15| W=8441 (20| W=8441 o - |is] - |20 -
25| - [30| - |35] W=7531 25| W=8441 (30| W=8441 (35| - 25| - (30| - |35] W=8441

9,350<W=10, 260 (5.5 M)

9,350<W=10, 260 (5.5 M)

10, 260<W=11,170 (6.0 fEFH)

10240
5235 5005
115 3640 273 3640 | 115
175 3520 2850 3520 175
lglol
5095 | 5005
10100
KT —LRIIEERTRE T &
10| W=9351 |15| W=9351 |20| W=9351
25| W=9351 [30| W=9351 (35 -

10240
5235 5005
15| 3640 _ 2730 3640 | 115
175 || ar30 | o430 3130 || 17
vy vl lly oy
5095 5005
10100
K7 —LAIYIFERTRE T &
10 - 15 - 20 -
25 - 30 - 35| W=9351

11150
5690 5460
115 3640 3640 3640 | 115
175 3520 7%5 3520 175
ﬂ Bl
5550 5460
11010
X7 —LAIIFERIRE T &
10{ W=10261 | 15| W=10261 |20| W=10261
25| W=10261 [30| W=10261 |35 -




10,260<W=11,170 (6.0 fEF)

02 tHe

11,170<W=12,080 (6.5 fEF)

11,170<W=12, 080 (6.5 fEIFH)

11150 12060 12060
5690 5460 3870 4320 3870 3870 4320 3870
115 3640 36T40 3640 115 115 2730 STZO 2730 SYZO 2730 115 115 2730 1820 2730 18TZO 2730 115
175 3730 33‘40 3730 175 175 2610 9‘45 2610 9‘4\{) 2610 175 175 4430 2850 4430 175
L s o) v[> v,(Tv v[>v (Tv
5550 l 5460 3730 l 4460 Jﬁ 3730 3730 l 4460 l 3730
11010 11920 11920
T — LBIIFEAIRE T i KT —LBIGIEERI e ik X7 — LAY AR T A
10 - |15 - |20 - 10{ W=11171 |15/ W=11171 {20 W=11171 10 - |15 - |20 -
25 - [30] - |35|W=10261 25) - |30 - |35 - 25| W=11171 |30/ W=11171 35| -
12,080<W=12,990 (7.0R3F) | [ 12,990<w=13,900 (7.5R9m) | [ 12,990<w=13,900 (7.5 R3m)
12970 13880 13880
4780 3870 4320 4780 4320 4780 4780 4320 4780
115 3640 9?0 3640 9\{0 3640 115 115 3640 ISTZO 2730 8T20 3640 115 115 3640 1;20 2730 18;0 3640 115
175 3520 TO‘S(T) 3520 0‘35 3520 175 175 3520 Ig‘tlg 2610 9‘4\6 3520 175 175 3520 1ES‘O 3330 1‘5gO 3520 175
9y Rl ) v Rlo vk ! g v &
4640 L 3730 l 4460 4640 l 4460 l 4640 4640 l 4460 L 4640
12830 13740 13740
X7 —LRIYIRERATRE T i K7 —LRIYIFERTRE T X7 —LRIFEREE T &
10| W=12081 | 15| W=12081 | 20| W=12081 10| W=12991 [15| W=12991 20| W=12991 o - |15] - |20 -
25| W=12081 30| W=12081 35| - 25 - |30 - [35] - 25| W=12991 |30/ W=12991 |35 -
13,900<W=14,810 (8 0FIM) | [ 14.810<w=15720 @ 5Rm) | [ 15, 720<w=16,630 (9.0 FIR)
14790 15700 16610
4780 5230 4780 5690 4780 5230 5690 5230 5690
115 3640 187'20 3640 8‘T20 3640 115 115 3640 1820 4550 B‘TZO 3640 115 115 3640 27‘T30 3640 27Y30 3640 115
175 3520 T9‘48 3520 9‘45 3520 175 175 3520 1940 4430 9‘4?) 3520 175 175 3520 ;8‘58 3520 ;8‘58 3520 175
T T
4640 L 5370 l 4640 5550 L 4640 l 5370 5550 l 5370 L 5550
14650 15560 16470
X7 — LRI AT AL T 54 X7 —LBIGIEEA e ik X7 — LBIIFEATRE T i
10| W=13901 | 15| W=13901 | 20| W=13901 10| W=14811 [15| W=14811 | 20| W=14811 10| W=15721 | 15| W=15721 | 20| W=15721
25| W=13901 |30| W=13901 |35 - 25| W=14811 |30/ W=14811 35| - 25| W=15721 |30/ W=15721 |35 -

13



02 e

2-1 &) R

B 1LORMA (2,045mm) ~ 3.25 R (5, 965mm). 2 3&% : 3.5 A (6, 620mm) ~ 6.0 FEA (11, 170mm)

WA & 33#3E : 6.5 M (12,080mm) ~ 9.0 PR (16, 630mm)
B & A Tk WM& B |2EE (3 EE #%E
QBFHTT XL 1:15 TILEIEE -1t 1 1 -
NARIL M8 x 30 SUS 2 2 -
TEE M8 SUS 2 2 -
/R L=150 SUS 1 1 -
FFEREFEGENNRL M4 x 20 NIN 1 1 -
WEAHLEDIFTERATY + M4 NN 1 1 -
DY Féhey SUS - #thE 1 1 -
IS4V RFYRy k $4x10.2 SUS 2 2 -
959N R AF—IL - 5 1 1 - | I XEEHY
Hipro E—4%— (7JLZ XE—%—)| M0 - M0 - M100 1 1 1 | 7)LA2XE—%—: NOORTS
A A 50 - 60 el 1 1 1
EREN IR HiiE 1 1 1
ERBIEH R b/ — HifE 1 1 1
+FRFE2VEVRL ¢5x10 AF—IL 1 - - | EREhER R kv /S—H (M40)
FEFERGFENL D Rl M5 x 40 AF—IL - 1 1 |ERSpER R ~v/X—F (M80. M100)
T4 KRRy b d4%x10.2 NIN 2 2 2
E—H—HKR—+ WENAA DR+ 1 1 1
Ty by SUS 1 1 1
+FFE2VEVRL ¢p5x15 SUS 1 1 1
NARIL M8 x 30 SUS 2 2 2
TEE M3 SUS 2 2 2
XA vF (Hipro ®E—42—H§) 0S1-J 1 1 1
JEIY (FILERE—S—K) TR 1 1 1
HiproCSI €—4% — M40CST -MBOCST -M100CSI 1 1 1
A A 50 - 60 el 1 1 1
ek Hiis 1 1 1
ERBIER R b/ S— L) 1 1 1
+FRFEL2VE RL ¢5x10 AF—IL 1 - - |BREhERR kv /X—F (M40CSI)
TFFRFENAS D FiMa L M5 x 40 AF—IL - 1 1 | EEEhER R b /S—F (M80OCSI. M100GSI)
T340 R~y b ¢4x10.2 NIN 2 2 2
E—4—HHKR—+F TILE - BE 1 1 1
+FRFEM/NMa L M6 x 30 SUS 2 2 2
WEAHEDFERAS Y b M6 NI 2 2 2
RN L RF—)L - #iE 1 1 1
NARSERIL b+ M4 x 10 NIN 1 1 1
TEE M4 SUS 1 1 1
NARIL L M8 x 30 SUS 2 2 2
TEE M3 SUS 2 2 2
AAYF 0S1-J 1 1 1
959N R RAF—IL - #ifE 1 1 1 |1 XEEHY

14




02 tH e

B 1LORMA (2,046mm) ~ 3.25 B (5, 965mm). 2 3&% : 3.5 A (6, 620mm) ~ 6.0 FEA (11, 170mm)

B AR 3% ;6.5 M (12,080mm) ~ 9.0 RIFA (16, 630mm)
B & & T8 MHE BiEE |2EE (3 EE "%
BRI ISy ~ 1 90 TILE M 2 3| 4 6 |() I[X3.0~3.25MHMA
NARIL M8 x 65 SUS 4 (6) 8 12
TEE M8 Sus 4 (6)] 8 12
RNATFTY b M3 SuS 4 (6)] 8 12
KFMAARF TS 7y b 1 90 TILE R 2 3| 4 6 |() (X3.0~3 25FHHA
NARIL L M8 x 65 SUS 4 (6) 8 12
TEE M3 SUS 4 (6) 8 12
NAFTY b M3 SUS 4 (6) 8 12
Er—2ABF TS b rf1 90 TILE M 2 4 6
NARIL M8 x 65 SUS 4 8 12
TEE M3 SUS 4 8 12
AV Al S M3 SUS 4 8 12
Er—Z2BA#@BMBRE TSy b 1 45 TILE R (M (2) (3) |BEZ(E2.0~3.25fA
RAERIL M8 x 65 SuS (1 (2) (3) |2:&8%1%4.5~6.0fMA
TEE M8 Sus (M | @) | ) [3&EIX7.0~9.0FA
NATFTY b M3 Sus m | @1 @
R—2)4F 40 x 2t AF—=IL 1 2 3
R—=ZRA Txv vy T LEIp 2 2 2
DR Y ) O35 x2t-200L | RF—JL - 1 2
IS4V FYRy k $4x10.2 SUS - 8 16
IVRITSTy b 7L SRRt 2 2 2
FH4a Féhz tthE 1 1 1
NARIL M8 x 60 NN 2 2 2
TEEE M8 SUS 2 2 2
NATFY b M3 NIN 2 2 2
EHA T ¢78.5x1.2t RAF—=IL - AyFx 1 2 3
R"OA hT—7 25 x 240L 2 2 2
E R ZAV. S ) 150 x 50 2 2 2
FH4 FeE SUS - #thE 1 1 1
T34 KRRy b $4%x10.2 SUS 2 2 2
+FERFEMML M4 x 10 SUS 2 2 2
mEF Y b M4 SUS 2 2 2
BEYEY 4x30 SUS - 1 1
TEE 15x 30 x 2t SuS - 1 1
Taq vt L=600 TILE R - 1 2
T34 R~y b $4%x10.2 NN - 16 32
HEEYR— TILITAH - Bilg | (1) 2 3 | BEX3.0~3 25
- EERY (hAb.
T | PCR |
+FERFEZ2VE AL d4x16 SUS (2) 4 6
INRESE M4 Sus (2) 4 6
NARIL L M8 x 16 NN (2) 4 6
NARIL M8 x 35 SUS Q)] 2 3

15



02 15O

B 1LORMA (2,045mm) ~ 3.25 R (5, 965mm), 2 3&% : 3.5 A (6, 620mm) ~ 6.0 FEA (11, 170mm)
33 6.5MA (12,080mm) ~ 9.0 fFMA (16, 630mm)

B R A Tk ME BAE 12 @53 ELE #E
10-16-207—L (EAEY H) TV - 4t 1 2 3 (157 —Llx1.25RA~
IEEAANFERIL + M8 x 15 NI 2 4 6 (20 7—Llx1.5EA~
T—LIZTy bk (EEEY ) rf1 50 TILI M - 4o 1 2 3
AEY—Y (EAEv ) Bl 1 2 3
A4 KTAvY TV 2 4 6
ANANEFEMARIL b M10 x 60 NIN 2 4 6
RARIL b M10x75 (16) Sus 2 4 6
FEE M10 NI 2 4 6
T—LTZ7y bRILE— 1 50 TILE A 2 4 6
NARIL M8 x 30 NIN 2 4 6
TEE M3 SUS 2 4 6
25-30-3bF7—L (EEEY ) TILERH - 4 1 12(1.5)3 (2) |25 7—LAIX 1. 75 MR~
EEEAANAFERIL F M8 x 15 NI 2 [4@))6 W|0F7—LX20EA~
T—LISTy bk (EREEY ) 1 60 TILEIRH - 1 12(0.9)3 (2)|35 7—LIF2.25~ 6.0 A
AEY—Y (EAEv ) ik 1 120.5[3 @

RS54 FJavY TILE R 2 [4@)|6 (4)|2:&E% () [F3.5MMA25-30-357—L
ANANSFEMARIL b M10 x 60 NIN 2 |4 ()6 (4 4.0 3035 7—L4
NARIL M10x 85 (16) NN 2 |4 (Q)]6 (4 453D 7—L
FEE M10 NI 2[4 @)]6 @ 5 0RIME 35 7—LA
FT—LTS7y hRILE— 1 60 TILE A 2 |4 (3|6 (4|3:&FE () IF6.5/HA25-307—L4
AR b M8 x 30 NI 2[4 @)]6 4

TEE M3 Sus 2 |4 @Q)|6 4

B (%) 7L 1 2 3

BiFry T (EEEY M) i 1 1 1

+FERFEZ2YEDRL $4x16 NI 8 8 8

PEE AN =600 7L 2 M - 1 2

IS4V RYRy t+ $4x10.2 NI - 12 | 24

A#%EER 7L S & - SUS 2 |4 )6 M|2:&EE () IF3.5FEA25-30-367—L
WEHLEDFERARET Y b M10 Sus 2 |4 ()6 (4 4. 03035 7—L
NARFELEHRL M8 x 40 Sus 2 |4 (Q)]6 (4 453D T7—L
AIREERILY— NI 2 [4 @6 4 5 0RIME 35 7—LA
WEAHLEHFERARTY M8 SUS 4 |8 (6)|12 (8)[3:&% () IF6.5MA25-307—L4
Fo Nz 1 1 1

FoUNRFa—T b5 el 2 2 2

Tavirvw—T3Y5 S8 LEIN 2 2 2

+FARFEMARL ¢4.8x38 NIN 2 2 2

7)) 1 1 1

FronNZRFa—J ®5 i 1 1 1

Tavv—T35Y S8 iR 2 2 2

+FrFEMAAL ¢4.8x38 NIN 2 2 2




| P 1)

02 tHe

B 1LORMA (2,045mm) ~ 3.25 B (5, 965mm). 2 3&% : 3.5 A (6, 620mm) ~ 6.0 FEA (11, 170mm)
33 6.5MA (12,080mm) ~ 9.0 fEMA (16, 630mm)

B R A Tk wE BAE 12 @53 EE &%
t7r—=X TILE M 1 2 3 | BE () [F2~3.25MA
AR b M8 x 16 sus 4 (5)[8(10) [12(15)| 2 ;&% () 1£4.5~ 6 A
RA%RFY M8 SUs 4 (5)18010) [12(15)| 3 &% () X7~ 9MA
TEE M3 Sus 4 (5)]8(10) [12(15)

T—ZER (EEtEY ) el 1 1 1
+FFE2VEVRQL ¢4x35 SUS 6 6 6
CafvrEY $3.5x100L sus - 2 4
Er—xTaqr bhnR— i - 1 2
RE{FAT#: 7L ekt 1 2 3
Ry T (EREY M) Hihg 1 1 1
+FFE2VE QL ¢p4x16 NIN 8 8 8
aA b L=600 TILI M - 1 2
IS4V RNy b $4x10.2 sus - 12 | 24
TaqArvrEY $3.5%100L sus - 1 2
DER S b 25 %100 - 1 2
A—1Y Yy z— N 7L ekt 1 2 -
aA UM L=600 TILEHH - 1 -
SaqArhrEY ¢3.5x100L SUS - 2 -
TSLVURYRY R $4%10.2 sus 4 20 -
BEUSA T oyl 7L ReHt 1 2 -
FrUunRRF—T 150 x 50 2 4 -
FHa Fagy Tihg 1 2 -
DY4 FEaE (AETE) el 1 2 -
FT7RY IR TILZEE -t 1 2 -
+FEARfFEGERMALC M4 x 20 sus 3 6 -
W BAIEDIFERAT Y b+ M4 NI 3 6 -
F oo FRi#aR FILZ 1 - -
D ¥4 FRIHAIR FILZ 1 2 -
+FFEL2VE RL ¢p4x16 NIN 10 10 -
E R ZAVS 1 2 -
FronNRFa—J ®5 Bifs 1 2 -
A bN— 7ILE A 1 2 -
A hN—Fry T EIf 2 4 -
959NV RL RF—L - tihg 1 1 -
T—LAby/i— TILE R 2 [ 3(4) | 4(6) |%30- 35 7—LDH
NARIL L M8 x 45 Sus 2 [3(4) | 46) |2&E () (F4.5~6[FHA
NAFY b M3 NIN 2 3(4) | 46) |3:=%E () XT~9MHA
TEE M3 NIN 2 3(4) | 3(4)
F—LYyviay EIfS 2 134 |3

17



02 15O

2-8 FEXT7 (WERRHEHEEM) 12DV T

(1] #EELER

FEY A FRCHEFI SN TV A FEIEREICIT. S o 20k (FRINLDOEXID) %15 SHEEN D
D, o THF Y U RNARE MW ELEITRD LW oTmENLBV T NET, H ETHLHEEZTHF v N
ZADBERY 2 AOHETTOT, BOHTEICZ T 7 RAZEILBES XY U RANTEHAT
LEWET, ZOHAIE. DUEXIY HFANCZ F o7 RAZBILTE ¥ U N\ ANEST-RETHEA LT
TEW,

NXEBET LEER T, THEEHIEHY 3 EXIZMEN 3, 000 FHEDOEL LARNAEBRICIT>TTEL, A8, ChiEH<ETHH
hom BB THO—RNEGERSEDOSE TRIHETEH Y Tt A,

EIEOTE

DFHXT 2B T 5T K7 T4y FRRDIC A >TVS L, FHRTICARSID . HED I
PBE X L SADE M LOTIT LR 5 HANH ) EFOTIRE F S,
HKERAHFIZEWTH, BEBOHEBRETIVRISH Y MAROIZHDAIREMEAHY T, BIBCIIBBEVIERLTTSL,

X

FEHXT

— BRI T

R—ZANA T

IVRITSHY k

QTF BT ARIEITE Y FHF M E RN RES>THETDOT
STHETEW, BiBEYICERYMTLET —AT
ALt Xy N AROT — AR T O T 2
R, i
XEFHXT7OLTEZHICLTCERTSIELRIETI,

@7 F vy RILOFE

FNONEIZZ T 70 RILVOEETT, KIED B X
T )TN, B OB - RO BIE K | 2,200mm
FTCOWREELE R UL A A& THEHT SV, ¥ | 1. 950mm
HKEBEFHIA THRBISEELTT S,
th 1, 700mm
438 | 1, 450mm
/v |1, 000mm

[3] 25291\ RILIBERDEE
7Ny RIVTRRAZIT OB, RRFENXT D7 T 00 U 7 EERIRICR D8 L, 7V v 7 2
S, \ERZ Y Sy AR L TEIEL £,
XOSUHNYRILEFHETDIS VO ) VIR —ERTHENE ., BRBOBRENECAYET, £, FHXTRUEISVINVE
LERBSEZBNLHYET,

E AV
(& E[HLEIKER)

— @Iy T

D59 NY KL —
— EEgT Yy T

RUHL BHERY

XBEHL A TOFHRBICHVTE, RYHL LS SRY OEEAALSRICHY ET.
18



@3 EIL®

3-1 Y 1T D#Efs

[1] HL
M HECERE L, BN 7 I 7y FOLV-r, @Y & - o e
B LCRNT 547 v hORMBE T RNT FSL, PEREAR_RE
HAEZ OV, FRCEE L UEH L2 To TR S BiE iE H4X | TAE
AN Ri& a—Fhl »9x100 $»6.5
[2] FAHIT ) RC TR L FYwFTFoh— | MOx40 | $14.5
REYEIR M Ot B bt 2 esd oo b, W L7= F RS 247 F—ILTh— MI0x80 | ¢10.5
2 TREL, RO+ ELALE | FOvRETUA— | MOx80 | ¢15.0
KT U h—EEETABARRLEE—(CEX T, +HHBRED
HAWECHERATEL

[3] BT T 57y FDIESR
OBER IS Z o b
OFFEH I 75 7 |
A o A N T T S PP P

[4] )L FFEQEAFEM D DT
OEMFA. L7—XABRR TS 7 v bDEE QXHAMARS TS 7 v FDHE

o

XEBE L —ZABRM TS 7 b
ERLTLET,

25~30mm
20~ 25mm

|
|
|
[

KEBRTEURATHRELTTFS L, RRTELYRCGDE, FroNRITEMLES,

(5] A4 7577y FDERY {31
XEM TSy ME, FEOHBICHEOKBELTRELTTEL,
XEE TS5y by, BE - ERAICTHZ Sh AMEKICERRY FFTFEL,
XEF T 547y b, BE (KHE) S2BEEZEESETMYMTTTEL. RYFTBOERIEERIC LAY ET,
XEE TSy bE, BFKFE - BEEEZHLTRYMHFTFSL, BASREREER—R/S THRRBHRGCBYET.

O#HFHa Y ) — MERMT QK EEE T

ARIL~ (M0)
FTOvARRTA— (M0)

KERIFEFRERT TS 7Y b TY, "

@8k > 7 1) — FERHA | e amrnr (69x100
ALK (H10) FES (M10)
FUvRART LA~ MO)

XRFE7FT—ZAARF TS 7Y b TY,

MEFI0FELULHERTEDSTRTRELAHY . 100 AULD
ME O, . 8% L L. 2—FHRIL b % 65mm LLE (4,
ZMBHIFEEICR CRAATHELTTIL,

Iz

& (M0)
Fv b (M0)

b
i

HKAEDRHFAMFTHEFE A,

19



@3 EI®

(6] EEDBEDS a4 > MAAIT
DR—2RI1F Q@&EREUSA T

QmT# (FR%)

@RI (T ay)

.y ,

7—7 kAL %é?%
SafvhEY A%%??izg; 9a4>r5p‘é%§%z§f§?
e 7\

XTIV PRICUIAVIPEVERVFETHALOTT S,

KEDaA Y FOWMEBRIE. RFULRATFAVRYRy b (¢4x10.2) ZERALTTFILY,
(FRIF¢42DFY) ZERLTTFSLY)

3-2 tr—ADBmY T (FTFTLa)

KEF—ZAOFRENBHSHHEE. BT REEEAFACHIZRY FFTTEL,
(1] AL bty b

VEEDRAARN N L — ARV NTA Rk
v FLTHFEW,

[2] E5—RDEE

BNARN & Er—AREUST 7 7 7 v hOERIC
RSy FCTEELTRFI,

RARIL L (MBx16)

NAKFY ~ M8)

EESE (M8)
3] t5—xDoaqf >k

Er—2AnGEo%EE. Er—ATYa A M AN
—ZIXDIAB, VaAf Y 2AK) BEHALT

[4] E7—XDERY L&
Er—=2ADOEEZ, N=ASAL T F Xy TN D

25mm PNANZER O £ TR S0,
HAE LT RS,
J:I7-_x¢/"3,f‘/|~jj/(‘—/ tr—2z BETSTv I~>2_5€
Er—2 |
iRty
—O
z)i
Q 9l
I H_‘L }—&—z/wﬂ\'—vvi
SaA v rEY

‘ L
R—Z 54 F IVRITSTY b

XS LKL B Y FRADT, TRY 20 CHAE S —LH
20 SEMEBHLTFEL,



@3 EIL®

3-8 R—R/L TDHAILT

(MIFYAF. DA KT RISy FOBRY FIF [2] FHA FT U RT3y FORY FIHELE
F A R CEECSA 7 Hldi]) 25612 Y 11 % A= 23 T B 4T 44mm OALEIT 72 D ERIZHL
Fo DY A FRNIEERE 2D 11T 5 F TIRIEDIZ L DT TFSUY,

IVRITSHy bk
REFo b ooe) ]
| SOYS F A R : 44mm
Q. ﬁ_&_x/\"{ e DY Nl : 3mm (F#))
T , IVETSHY b — 18mm (7))
Fod hiﬂafﬂ—® k ¢ FH4K) 13mn (FEFH)
%?5 | |
P ABAIL R (N8 60) —

3-4 R—ZR/\4 TDEY T+

R—ZRIA4 T

[1] BT 54y hADIESHRAH [2] R—R/8A TOERY 1 1H11E
BT 77y FSHI S TORVEEZFEGR L THRD By — ALY 26mm 72 (L TR— 28 T %[
N=2 3 TR EEDBIIDIAATFE, FLTFEW,
BT 757y b
tr—z BEIITYE
25
T ¥
O
i}i
Q 9Ol
‘ ‘ — RN—=ZA Txr v T

ANARIL L (M8 x65) —i

TEEE (M8) AR—Z (T IVKRITSHy b

3-5 v UNRADHAH

(1] Fv UNREHBRTUNA TDEICHEA [2] ¥ UNADETEEESHTIT
Fy UNRCH ¥ UNRTF 2 — T A LT, Fy RNAFAK, LAHOTFT Y (10mm§°0) E
BRRA T ~FHAL TR, b, Sy N\NRBEMTHREMELTE
NEEUSA TROF v VR RF1—T& SV, T UNRREBRY RN E T 2L H L
FrUNRMIZEHETHHRLTTEL, DN F v RN AT —FHAE 0 T, B
- T TFEWV,

KE v UNRFPBHADIENE S TENTTE,
FrUNRTF—F

RIS bF—F —

N

) . X FrUNREE 2EY
XF v UNRF 12— THiE% s
/?i;‘%WU¢é&ﬁlﬁ§%t @:»;E\\ BNLEEHITD

HEFET

21



22

@3 EI®

[3] ¥ UNRT—TRHHE

Xy UNRT—7 (i)

7

I
[ ]
W DT )LE—

JI)E——

[4] $RIT1EHR COEE
W7 b 2B TOWITHEAL, TR &

/AT THEELTFEV,
XEMSA T FH4 K, BHSA T, BEEHSA TRF Y
4 KDOH
[Enf+E]
5
o R
e
+FfFEMmM/NMa L (M4x10) L

mAFy b (M)

3-6 EE/NA TOIMY 41+ (F YA FED

(11 F54 FRIDOERY T+
T R7 Iy b (F¥A M) O#ZZIZF A R
whE (Gl ZfAL TRFEW,

IVKRISHy b
(FH4 K)

XFHA FHEERYMT IR, HLAABELDEI VTS
Y DRDICESAREENHY FTDTEIELTT S,

3-71 BEuSA TOIWY 1+ D4 FAD

[2] BY ECDOBRYFIT (2~ 3FEEDH)
WPEG % F A FEEEIZIZOIAZ, F A Nilhig o
FIZEND B &7 LIAA TR RVERICINIT T &

|2 FEES (15x30%2t)

(15x 30 % 2t)

By

(430 KENY E VTR E & Y
SMBIIZ S5 88 AN 1 LVEE (<
FTRE0,

[FHy+4 FEIZERAMNSE/ICERET 515E]

Xy URREEBESA TBITEE, BEUSA T O

AW IETOOLHEES vy U NAZIY AT L.

BEAFELET,

XE¥ vy NROBYEFL CENR, BENE) ITFELTTFSIL,

(11 FHE2 4 TDHE
FEIFT & DY A Rt & ORI 1 ~ 2mm 3 X [H] %
E o THY FHF TR EW,

DA FEE

IVRITSHy bk
DH4K)

[2] BEN2 1 TDBE
U 3w MR Z AR O RO T ITIAINZ 72 DA%
WD AFIT TR SV,

IVRITSHy bk
DH4FK)

@4 9
7 I WEHIEDFEARBF v ~ (1) A usy rmEERe
‘ &5_75>7U>7(me | tErEsvEvRe
NARIL L (M8 % 30) (p5x15)
TES (M8) , £y Yy
+ERFEEDL (X 20) ABRILE HBx30) o e )

XEHETOMYHHAEERCTZEETAD VIS, BE
14 THEELTLEVEERTT,

XTIV ETShy MARBICE>TNS EXTICEIEANNY .,
BRI SR A = . BB Y UASHEA < BB WREMA D U E
FTOTEFELTTEUY,

FESE (M)

¥ty b UTREE—F—HR—FIRY S KETE—42—
~NY FEBAICIEOHRAAFET ., 2 v EVRLRYFMFITHAZFT
RLEACE, FORAZHBYES,

KE—F—DBRUN, TADEHRHEEIBR—CESRBLTTS
(A



@3 EIL®

= >
3] BFHMEATOBE o sront xi0)

XAFERNF (FU3) A [(BFFHE—F—ZEAISHAICANEZ 5158]
$%£m® 707 )T RO =R — AN Z
TRF&EW,

AR (M8 x30)

FREE (M8)
KE—F—DERNA TADBERFEERBRA—CFSBLTTS
LYo

3-8 HZEHAR— FDOELY FF oz omur

(1] BEHKR— bR—DHEY T [2] &EYHR— rRILE—DOEY fF1F
Xy URRAPRO Y L E L EICAHETEE L B RA T R—= AR, T O LA, Helaldis
"C—Fél/\o é’@.‘T—Féb\o
R ZAY PRI e B HEEHR— FRILA— P
TF e
6 \\; \i ) HEUUSA T X
R—284 F D BEYIR— FAR—R Ej;// B
8 [% -
! / R—=2114 7

NARILE (M8x16)

[3] #EHHR— kDMEHIT [4] BEHR— kLY —OEE
B K hARA Y — 2B Ao kAN E B A— RS —E AR R CEELTFE
AT7A4 REETELIALTTII, Y,

@/ REAIL (N8 x35)

23



24

@3 EI®

3-9 BIREDOEY 1T  saswer. o—voror— raRoBRYHTFLRCSEELAYET,

(1] ¥ U /NROBY 1T
Xy o N\AFa—T 0Nty hINTF v N REH]
FHCHEA L TR &V,

R ZAVS

KXY UNRFa2—TF T4 vov—T35%
B> TEWTTEL,

[3] MISEALE—OBY T
7 — LA L D BT F e B L 47— & BRI Y
FHFTF &,

3-10 7—L DY {1+

(1] 7—LTZ45y FOBRY T
N2 A2 LT — A5 EAIZ LR EETH
DT TR EV,

X7 =LAV RiE, B 7—LEBAET 2ETHAIHNTTE,

R—RIA4 T

T—LITSHy b

KT7—LTZ7y bOBRMIEE, 2, 5, 10~ 13 RXR—UFSHEL
TTFELY,

[2] v /R, TUJLERIZOERY FI1TF
ADOT U (10mm T°2) ZHHDET, ¥ /A&
TINET 4oy —TFZ T TEHELTFE,

Taviv—T545
(S8)

FFERFEMAKL

(sa.8x5) | pe g

[4] BiI#E¥x v v TOEY 1+
?@%?yi%&yﬁymuﬁﬁwmﬁwﬁﬁfT
A

FTEAFELZVE RL
(p4x16)

(2] 7—LTSH5y bRILE—DOEY F1F
T =TTy OB GITBN LT — AT
Ty RNV =" AT A4 REHE, §lofiT T
EE L TFEU,

5o #TERS

Ny L/ﬂ
7—Aj57vh$w§——é§
ES

g— NARIL b (M8 x30)

FEE (M8)
XKEGEKRICEYENERLEDT EFPBENEER.
IN—RINA TEFTEDRYGNSITOTFELY,



@3 EIT®

3-11 7—LERBDEE
[1] B EORRY I+

T — DR O RIS HI M R At Lida, )y 1T [ =
i n :
EELTRE F— LAy REEFTREEELTREL,
= BNR T ST TF—AAEUEDT. Loy
FCEIR TR0,

Ay !l

WHHIEHFERART Y & MO0)

(2] AI# &7 —LDREE

REIEME oxEEE

R i 2> & iR B T~k T,
10 7— 2 : 346mm
15, 20 77— A : 276mm
25, 30, 357 —2A : 286mm

KERTEE. HLETHLREEMETT DTHRABNLEL
BYEY,

KEFTEL, BENGT—LT Sy FRIHIE (R—R N
A TIRERA S 175mm) TOFTEEGHYFET,

3-12 7—LAEDFRAE

[1] BEOER \ [2] T—LAEORERE
T LAEOFEEIT ORI, T—AT7 77 > M T—ALT7 Ty NNOAEFFERL N, RNAEA
FOREERL N &ED T F S0, ST L CRERIE AT > T FEV, e T,

BEEARL N EHEIEITHED TTF I,
AERAZERIL b GRASYTEIMAIL ~) (M0)

BEARIL b GRARIL L) (M0)

55 o )
TR RAF%) AfHRF THB
KIRZETHE. F—AEZRAMD (55 EFEMD) N o ‘
T53M, T—L G SIS NIRKETIT>TTFEL, KABBRNAFEZRTEIZ, PT—LEXZHEND (BFbEIF
BAB) F75H, F—L (BiH) AURMS hi-REE T -
TTFELY,

XEEARIL b (M0) (FHEEICHOTT I, MO ITHAH
Fhe, BERORERERYET,

25



26

@3 EI®

(BE] 7T—LAEDBZR
T—ALT7 Ty MIEDAE~—7 RE v L /NAD
ML EAOT—AERICICERELET, 7
— LN =D BIKD EAEDETTE,

KT —LDFA R, BREICES>TEZLELYEST DT, #IHEOD

KEEHR LN OWRABETOTT S,

3-13 7—LELAIREREDHAE

(1] BIREEDERE
BFA B2 RIS ) S8, B DIGIA S AU 72 RE AR
TR—2ZA T ET7— AN PATIT I BRI L
"C‘Fél/\o
t7—L4 &7zﬁ47

| —————) 17 O

=
’7

o Rfl

HMAI %

|G

3-14 7—LToa vDRE (%)

(2] RiI#DERRZE
T —LAEORTER., AIEOEE ZHE L TTFIV,

EMAEREARIL b RERMGELEHRL) M8)
NABERNS (FU4)

KEERESRH SN -RORETT,

K7 —LTovavEIBHAERICFORBZTOTOVETS, KRICEYT—LTUYavEBOLVEEHE, TLEOEBTHREZIT-OT

TS,
(1] REEFR

T—LT v a ORI, T — AT ILRER DR

VR TITHSTRE,

IEBEARAIRFERIL ~ (MB)

[2] SAEAE
T—ALTrvarEil a1z, A hEHTE
m (LZREL) THELTFIW,

NS
¢

NABERNF (YD)

MEBRARRM SR - OBEREMES, 2THORA LK
<7,

AL MR BETT—ABMUBE, F v RNHD
HETOT, TOMTEHTEALTLTTEL,



@3 EIT®

3-15 7—LRPMYIN—DH/BE (AT 3Y) 0. 57—ros

[1] R—Z/8A TAELRAH [2] 7—LR by /R—RY 6B

NR—=ZA TIEEFMNSET —L A by X—%ELIAAL b7 — AR DI ER T M T DARICALE & P L

TFEW, TFEW,

NeZ514 T T—LRMviN—
E7— L ‘
] 7]
o] M [
= ; 2
s
|
B BI7 — Lot

[3] P—LAZ kv A—QERE m "

N FET —AA Ky /R—OFIZE LA, N

AR N TREDIANLTT — LA Ry S—%EELT

TEU,

REFY + M8) —

\
/L‘/
&
g NARIL b (M8 x45)
FES (M8)

3-16 L —RAIERORY T (FFay)
(1] E5—XEIHROERY 1+ (2] a—*>¥

FE3 . Zy ECRUTRYAHT TR, =2l (BE) OMza—xr7 L TFE,

@f"

L —Z R —

TFERFEL2VE AL (94x35)

KETRRISEC TNV T Yy THEFEALTTFEL,
XETWRRICHCTRY A PR Er—X EEHLTa—F2
TEIT>TFELY,

3171 A=Y T z—RFORELMAILT (FTFLa V)

(1] R &

fE DR 4% R ZAV. Sl kP e AT g
B 2,045 ~ 5, 965mm 11 1R EXIEHE
2 &% | 5,966 ~ 11, 170mm 2 HE| 2 5E| ERmA
X2 EETHEILEFRAORABOK, BEOHEET S,

2]



@3 EI®

- 37
[2] FEEREHM TN ()

— O—1) Tz — FHi#

HH R

(F7RY I R) O—Yyyvgsvz—RKxyUnR

XKEE, BETT, 2EBEDFEIE. O—) Iz —RX v UNnNRED A CN—D2 282G Y ., BREENTERIICZY T,
[3] BREBACTX

OHAE
oO—1Y) 5 — REi# (W-160)
Fv DN R (KRIK)  (W-180)

/—\/—\

[ ﬁ\

il 3

45 O—Y 9 z—REy 2/ X (W-235) 30

©2 ik

A— > g x— Fai# W-160)
X NR (RR)  (W-180)

45 O—) 5 x—FXv /N8R W/2-155) 60 BO—J> 5> x—FFxv /xR (W/2-155) 45

[4] BBMTERRER
=Y 7V x— MM OEREX, TEROMWY TY,

(B4 mm)
R PSR p BiTAE EHNA T A kiN— E R DZAVS
W-195 W-235 W-235
w5 m 0] ! W0 s ) Tisee | Siese
20 2,045 1.0 2,045 1,885 1, 850 1,810 1,810
25 2,525 1.25 2,525 2,365 2,330 2,290 2,290
29 2,980 1.5 2,980 2,820 2,785 2,745 2,745
34 3,435 1.75 3,435 3,275 3,240 3,200 3,200
38 3,890 2.0 3,890 3,730 3,695 3, 655 3,655
43 4,345 2.25 4,345 4,185 4,150 4,110 4,110
48 4,800 2.5 4,800 4,640 4,605 4,565 4,565
52 5, 255 2.75 5, 255 5,095 5, 060 5,020 5,020
57 5,710 3.0 5,710 5,550 5,515 5, 475 5,475
59 5, 965 3.25 5, 965 5,805 5,710 5,730 5,730
66 6, 620 3.5 6, 620 6, 460 3,195%x2 3,155x2 3,155x2
75 7,530 4.0 7,530 7,370 3,650x%2 3,610x2 3,610x2
84 8, 440 4.5 8,440 8,280 4,105%x2 4,065x 2 4,065 x% 2
93 9, 350 5.0 9,350 9,190 4,560 %2 4,520%2 4,520% 2
102 | 10,260 | 5.5 10, 260 10, 100 5,015%x2 4,975%x2 4,975%x2
11 11,170 | 6.0 11,170 11,010 5,470%2 5,430%2 5,430x2

28 X2 EEDBEDTHREE



@3 EIT®

5] O—Y o5 x— KOMEAILT
DF v UNRAEEHR/A TIZHEA QEHEEL Y 131+
BRI D Y1 Rilg & 7 28RS 2 B0 401,

BIAA TRNCF ¥ U NAF 2—T EFAL, 1
— VT RERESA T2 X v R AEfEA Uy N CHEELTTFEW,
LTF&EW, XD H A FEEIE. BAMNBELTVAATT,
n—l)yo“:/z—r“_@
= TIAUEYRY b ($4x10.2) ==
N
. @

BT

</

R ZAYS /,/—”/
=AW

Xy N RFa—T
(¢5)
X=ZAwEmAAY A4 hAN—fAITT,

®F ¥ VNRDEE EBEMITF @EI A THRA
m—U 7y e — NEFEI A T2 AL TS

7 2 )L =L DERITF v RN AT — T R
D AP, BEAMT TR, [
XKExv UNRIEFEADF) #EHETT I,

FvoNRT—7 (HiH)

®F 7Ry ZDm]Y {$1f @RTHARDI Y 117
DA FRIFMIBRIC, ¥7 Ry 7 AT AT DHA FBE %7Ky 7 2fliia AL TF S,

Téb\o

FFRYIR
] S bainftE

D+ RAETZAIR
NAFY L (M)

/K\
S @ /'
© p
‘ A +ERMESvEVRL
o y (¢4x16) ‘ <
P
| ’

Q
%—75\/]')\/7‘

F+ERFEGERPRQL
(M4 x 20)

29



30

@3 EI®

@Dz A FIN—DELY fFF
VoA FN—EX U NRRATEALTFE,

‘\\ r 'D|14 k/A—

[6] A=Y ¥y z—FHv U\ ROKER

@Y xTA b\—F¥ vy TOmMY 1+
Uz FN—IZ, TR EAATERD T TR EW,

PR A )

|
:;:‘%\\ /@

NI A ez
DEMAAEEF v VR EEEEE @rEHE (B2) W-235
OV = LIPS AREL L BEEM: omu) w/-155
TF&EW, ! | o
@ v L NZADIETIL, 0. 45mm =3 ~
UTFObOEERLTFS, - e 5 [E =1
AT AN e S N ! e
KEMTLTF S0, | — B ;
F v o SR HE qTTUTMITRA KD TELTRE ) m
Aok Nz 1, 800mm s e e 4
HYIRFILE v URR 1, 500mm "4 | & ﬂ
' =y Y |
\J :&f@ 3
| prEemmemm——t gy
T=) £
T JN—{al

1 HIEIEIF VRS TIC, (ZONBIE, BiKDAIZI LY —H X

(7] BERE

TR T ADTZ 7 )TN, TN R

NDT 7 g BT Tl ST,

FEIXT DI T ) 7 EEBIRICR DRI L,

%g;yf%ﬁﬁéﬁ\@%7ny%ELf@¢

I_/ o

XTSUINYRILEFHETDIS VI VIHR—ERTHEL
b FHETRUISUINY RLERBESE BN HY E
7T,

sxmy EU;:\\\\

—mEEES )y T

T2 TTFELY,

(8] FEEHE
QLA I 1B LB TEENbLARETT

ERA TS,
@ v U NRANAETNREZONT NS, ok
BRI LRNT TIEN,

Xy UNRZVINAY | EFICEXIDENH
kA,

@R DL AT, A LN TSN,



@3 EIT®

3-18 SE AR MAMDERY fF1F

[1] E£HEADEH
BEAERG O : W2, 045mm (1.0 1) ~ W5, 965mm (3. 25 fIH) 2R Y £4,

(2] $AHRAAHSNIEWNWTHRE SN SR
Q%A 73
FEXAT TFEXTRYIAOI T I VT TN R
BENZ A AL T, VaAf L MRy T A
BFEIAT AT VaA LV bRy IR SIE—F—MI T 0 VT 72T T N RV

@
BT 77y by k=2 LA (£7y 3 2), BRYF— R (3.0 FALLL)
T =LA NyN— (FF g, 30357 —LDRH)
[3] B Y 414 FIE
D19 <=0 [3-1 | [T O] S, BEROBAET F 47 5 &R TS,
@ Ly —AOBENHHEAIE, AKEID FT BRI Ly — A2 BT 7 v MIEELTF S,
KETF—ZNE|NMGEF, BAAXERFAMARE IS 7Y FORELBYET,

tr—2
=

e
(/////in\\ —ARARIL L H8x16)

XKET—XOBWYFFIFIF. 20 XR—D %S
LTF&EL,

E5—XABRRG IS Y b—)

@R ENTARKZTS 7 F 7y MTIZORAT, R b+ F v FTEHELTFE,

— TR ShIKK

ANARIL L (M8x65) —
FEE M)

DOLEr—2OBREND DAL, Er—AMRER 17, &% (BE) & Er—Aofza—F 7 LTFS
W, (27 —TUBR)

31



32

@3 EI®

3-19 T HROHEZRER

BIRICHDIEEEREITEV. TORTEOEREZHZELTT S,

=t ae R B H SER—D

TSy b BS54y FOERY FIFICEEMESREFERL L 3,19
HEMROP A4, WOTNITENS 19
R—=2 4 TEERRIL FDEFHDHZE L1=H 21
Er—RFEDHE. Er—XABBRG TSy FEFERLEZS 10 ~ 13
(MIORK 2 ~3. 25 A, 45~ 6[MA. 7~ 9RHA)
B, RHMADBE. RF TS5 v bERRICHEFE L= (BOEHE 3 ~ 3. 25 ) 10 ~ 13

IVRITSTy b FH4 FRIOERY {F 1+ EEME (TEEH 21
F-DHUA FRIZTV RISy MEIRDIZHE > TULELD 21
EAEMASRTFEXT7HRDICHE>TVEWLD (FEZ A TH) 18
E—4—HYR— bOWY FIHEEELZ VD (BB, EFES 1 TH) 22. 23

BEUSA T BMZEMEDOTEMIT I~ 2mZHE>TLSDM 22
FU4 REes. DY4 Ry (FE844 TH) Uy FEAESATLSH 22
EBmE RNy FTEESATWLS, (B, EFBZ2 4 TH) 33
Fr UNREERRADF v UNRT—TEENT (B> b 22
FrUNZADEADF Y IEE L, 22
Fr UNRFa—TDIRITIEHR L EEE L zHh 22
FU4 FEEICEIESZE LAAA. RITAVERICHIFA 2 ~ 3 EE) 22
BRI/ TOT a4 Y MMEBERICITEbR D (2 ~ 3 EE 20

g BIRSEDME. MoOftTIEREELN 25, 26
FrUNRETs v ovy—TS Y TERRELED 24
FYUNRROEEDTF Y LR LA, 24
T UNRERY H LB, BTHOLARJLIFKED 25, 26
IRfkEs. BTREEEICIRE >TLSH 26
BIREH DT 34 > FERRIZTEbNzh (2 ~ 3 8%) 20
RARHOS a4 Y MRS —ILERE S (2 ~ 3 BEERBORR MR 20
A—Y YT r—ROF v oNRIERAL—XIZEET S, (B—1) 5P — RRER) 29

T — L T—LT 45y fOBRYFITAERCAEILEED 5. 24
T—LDYA XFBEEAETHE LA, X, BEEHRIL L (MO) [EHEEICHHEDMT T =h 4, 25
T —LIHEE. 7 — LA TILREDDNEBE/ A TITEINTzF v /AR (T L TLELS 26
T—LTZ40y bRILF—DOEZERIL bEHEERICED R (Fh 24
Fo UNREYHE LB, 7—LAI/ILREBOEERANT ERIL FOEAER L TULVELD 26
T—LIEZHERY., RBELGHEICKEIN TS, 10 ~ 13

BEYAR— R=ZNA FIZLo>MYEEShTWLSH 23

(FMARE 3 MAUL) BRYR—FOLA (RLF—) LTl (R—=X) FEESATWLSH 23
FrNRDV LT —EICHME->TWLSH 6. 23
BIYR— FMEEERHENFBINATLED 6

E5—X (T ay) | E5—RAOBEEMRIL SIFERITHEO S T, 20, 21
Er—RER—=R/IA T GIRFELFETICHRETETL SN 2. 20, 21
BYiE (BmE) &Ey—XOMIca—F2 5% LEzh 27
Er—Z2OT 340 MEIEEITTEDATLS D (2 ~ 3 EE) 20

Z D XY UNRD=BH. YITHEFGZLND 37
FEXFT7ORYMSTRESIEEEL, (FEIZ 1 TH) 18
FEXT7 O EEEEEREZ VD (FES 1 TH) 18
9500 ) VT DEERIL FERRICHEOM A (FEI. BEFEL A TH) 22, 23
TSNV FLEEELGRSOYARELETLSH 18
A—Y 2y z— RERUSA TOBMBEEYRNY FEEShTLSH 29
E—4—0) Iy FMRABIZCKIEFELHEEITEEL, (FEE. EFHZ 1 TH) 35
Fr UNRDOFEBAARERS v FORBARTENE > TSN (B, EFEF 1 TH) 36
EBARZOI— FIEUFBRIATL S, (BB, EFH2 1 TH) U ha-hIZ27h
BMYHLOEFELEHAL. RBAZEEZFEL. BITTEICHA VEZT D HiREREAE




Q@4 HERVATLO

-1 E—3—DHEHRAH

(11 259 Oy i+ [2] ERShERODERY {117

770 DMENY BT — S —D EREfhoD 7 ) w7 ThF v | EFNTDHETIIDIAL, RS
770 O AT AR S—ZE FHT TR I,
IZDIALTFEN,

5T Q) i%%}

L\
EREhih ‘
559 L MERS EREhEh (M40)
55 EmERS +ERFE2 Y EVRLE (¢5%10)

(M80. M100)
FFRASENAVE ML (M5 % 40)

KNTHEE 2570V )y TEHATIIKET, BERZEZSISROVTT S, 585
[ZBIEHRCET Uy THBIBLET,

[3] &HHU/ A TADIEHIAH [4] E—%—HKR—FOEWmY T+
B @G e N T DS BB T DX T —PR— N ET—H —y RTDIAT,
IRAR—UZEDLETITDIALET, ty bt RICTHEELET,

v UNRE—IL

?2?2% §f§é§§§§ tvruTﬁ

BE 77N
| MEE
Z ‘/
=3 VA g @ E—H—Avy K
. N +ERAE2YEVRL
(¢5x15)
E—4—9R—
/// Xty b U HEE—F—HYR— bty b LEKETE—4
—~y REBAIZIEDABET, 2 v EVRURY 58 %
FCHLENTYS LEHRABOT LAY ET,
HEUSA T

[5] E—42—0DERE
BIAA TICF—H —DIXDIRB DD -T2 6 B & BN 72 ) Xy FCEELET, Iy o
BECIE RNV LVTTRZHT DBENDHY ¥, /o, T—F —OFHIC L > TUIRHIFALEN R £F

DTIEE TS,

g 1T ~1ik
5 mm
ISLURYRYk M40 (540R3) 568
(64x10.2) MAOCSI (540R3CSI) | 632
MAORTS (540R3RTS) | 638
o MBO (680R3) 620
BB T MBOCSI (680R3CSI) | 645
MBORTS (680R3RTS) | 695
M100 (6100R3) 620
M100CSI (6100R3CSI) | 645
MI0ORTS (6100R3RTS) | 695

33



@4 FRVATLEO

4-2 BIROHER

TAE—FffioTarty FOEROHRE LET,

jo FRE—DLUSHBYTIEAN OBSL Y SICahE.
KEQEERB L-LTRBEAL YUY YE R, BER
ain FELTFREL, BIFEISEY ACTOOV (95 ~ 107V) ZFEZR LT=

1 ET. CHATSL.

ACV(ZEifR)
TN KIFERASNETRAE—ORERHRAZEFRIL T BHHAH =
W ETITERTEL,

&

O
5
o

4-3 E—45—MHEER

Ei48 : ACTOOV (AG95 ~ 107V)

BE (ZRED) EA& bLY | EERS (rpm) | MIHAER | HEER | HEEN | EEEE| UIvb | BB | 2R |FETT| RE
(Nm) 50Hz | 60Hz (A) (A) W) (53) EEREEEEE | (ke) | (mm) | HEREL | F#k

M40 (540R3) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 46 2.55 | 613 - P44
M80 (680R3) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 35 4.30 | 665 - P44
M100 (6100R3) 100 12 14 5.72 4.40 440 4 35 4.70 | 665 - P44
M40CST (540R3CSI) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 34 3.24 | 677 | 1:27 P44
MBOCSI (680R3CSI) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 34 5.03 | 690 | 1:55 | IP44
M100CSI (6100R3CSI) 100 12 14 5.72 4.40 440 4 34 5.43 | 690 | 1:55 | IP44
M40RTS (540R3ARTS) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 200 2.55 | 683 - P44
MBORTS (680R3ARTS) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 250 5.10 | 740 - P44
M100RTS (6100R3ARTS), 100 12 14 5.72 4.40 440 4 250 5.45 | 740 - P44

KEREERE (2) [FE9-DNEBMIZHEGE L TEMET 8. ERBESE5 LU 7n@EckYBEFLE, (302U ELTEEBHER)
¥ Ty bEEHEEELER - BEINTNORAREGER. BRI THARET 5E)

¥USy MEBERE—2—DBIA T2ty FEFRETHVWEERBICHEN - LEE A,

HKE—Z—[EHKEETEHY FEADT (REER : IP44). MABEANEENMD DB CTHERASNAIBERFL7T—RAZRELTTS,
MAORTS, M8ORTS. MI0ORTS E—4 —I(d, E—2 —HNEICZERERNB L TLET,

34



@4 FHERVATLO

44 )3y FEBLEE—Z2—R

@1 FaE—45— (M0) @/ 1 708 CSI E—%— (M40CSI)
(M80) (MBOCST)
(M100) (M100GST)

DIy FREBOR2 VEE—F2—ROBE

BB H Reod | E—4—H0k

BRYML (B # B x

ERFOBE

\ BEmY () = B ox B

Ams > BRYHL (B) B B x 2

ABHTOBE = .

BERY () # B x

#RE L
KRR HIN—
e g XCSI E—4—T U S v b R4 vFATRICHZBEH
KUYy MERER, R 950 o BLEYI Y FEESBEARIEEE. K2 HA—
[FOENICERLTTSL, —OSVIUVY ERAFRETYT., 204, BITRE VD HN—AES
EHBBARTETT,

4-5 V2 FREFE (E—F—EHITDESR)

KE—F—AFTOHEEE. REVBLEE—2—ROBNEILYETS., (EERSHR)

XACIO0V ERTEEMN 95 ~ 107V OHETHWNEE—F—EERBICHEE ITHEDRR LY FT,
KE—F—ZERIHESELLABEINEY—FERE Y bABE. B 0T —HBZEH CO—KHICFELEREEGTYFET,
E—S4—NEDEENTNLEBUBELET . 02U LTEEBER

[EE]
E—A—REEHEI VLY FFEOBEBRICELRAATY IS Y FABZLGWVLWTTEL, Y3 —FOE—2—HIED
FERETYFET,

@O/NNMTOFE—2—/\/470OCS] E—2—DIBE

OFEFEEZANRVIREET, ARZ Y - HRZ U ZRTNE [hF v EERTEHETHLIALET,
XFRE VA TFA > KRB TRB SN TONIERLXTT,

@EY LA OFHREEZITVET,

OFEMRBEHRD AL v F (B—HF—H A X F) LTy o R"22EIVHL, THLOMETEIESEET,
XHELBELGEF, BEMYIEE (E—4—K: B8 x B) T >THELTTSL,

O F MW TARREDEAR Y OB FEH LiIAAET, (FEKRTERY URRYIOMNEBEETEY £73,)
KINTRYHLADOHEREIEHY TT,

OBV HORELITNET,

OB BE (B—F—# : A X B) 217> TS, @I E CEESEET,
XAVBELESIE, RYMUIRE (E—4F—8H B x ) EF>THBLTTEL,

DFMWoTRREOARY VA FHEMLIALE T, (FERTERY UNEIIOMEETRY £7°,)
KINTEEMYADOFEENEHY T,

HKETITRYHLALNSDABRAETT, BEEMYAINEDEEF. BFEED-00D—-QRDNIEFETIT>TTFELY,
XSy FABBICEEDT—LNS VANELH>TLELHBE. FREEEBHSETT—LNS VREBITTEL,

@7 IILEZRE—E—DEE

KTIWERE—F—D Iy MABAEF, A o bO—L7=a7IL] BTSN,
XU Sy MIREBOAEE., B Moo bO—LT=a7IL] ZSRBTEL,

35



@4 FHERATLO

4-6 BERAVTF

[1] #&54R
EH (EFE) 71 7 OB 1 REEEAL v FCHRIET BHAEOHETT,

RAYF (R) AL 9F (F)

ﬂL ([o]] E

g © g7 )
@ i Ea—X
= —1/ (®5 L=20 5A)
U R
sEmMPy 31—;

SaA v brERy IR
HAREE—F—IEMTDIEETT., ARFTDHEE. a4V bRYIVRNT () OBRICTEHERLTTILY,
MRAA Y FIIBHKEETEIHY FEADTEERONMNDIGFHANDHREIXSHITT Y,
KIZERA v FTHERDE—2—2BHSEIBILTEERA,
KE—F—ROFI—FET—RETITDOT, BHEOKRIZE CEEREEZSIMY T,
KR Y FIZIET—RBD OB EAANTRERIHF (P—CF7 ITV—N—ER) EHTTVET,

[2] s s . 1
HT T IS \\\ T T

65

132

140

75

2.5

74.6

3] HES
OB~ Hlo—nt (K14 @ (21H) OFETT /i Ea—F (3n)
DE—s B a— } (5m) ®Uarty kv rx (LE)  OEEMT G

[4] R4 wFLBREI—ROEHE 5] a1 > rRy I ARDEE (6] E—424—FS5DR%E
LU REERETAEA, <A T i AR S U X AN TR
FARTAN—=TUFRH E—A—i8 T,
EWLU-E RS — R e .
LiABmE T, BMOBE, = AT
UiATe 72 1) CHERE IS AT RE T,
P IR o — R A0 5 <

— 7R

okl | HiFRnEE iR 8—-7379
LTR&W, ‘
& LA
=
ME—8—RDOT —RFTUS ORI
B CREBEBLTTS, +ERAES Y ELAL ($3.5x10)
KEEBS A TOE—S—TE TS T O
MRRLYET,

KBS EBREFEILA1.0mm~ 1.6 mmTI,
¥XO—FRS (RELF) ZImmTT,

36



@5 v UNRDIEE@

5-1 F¥ UN\REEDIE
X v U NAREICBE - TIE, FROBHECEELTTAL,

[ﬂJ‘é
ARBATLNZGE U723 v /N ADEAL 0. 45mm LA FOH DO TE, 0.45mm 22 5 EEX KD, U DIRALE)
EZDEENEZLNET, AL, HMIZX>TE, FRlnT®#EANTHIL 0. 45mm 2 2 5 F v
ATCTHEHAREREALH Y 7,
MHMAS 20 7—ALTOBE
Fo VN ZAEHH0.55m LULTFDHDTHIEHERTETT, BL., BOFESRYR—r2ERLAVEEICBY ES, 20 7—L%
BAEYBEEICERAT Ly UARDSHEAEY . RADEOWNRET DIEENHY ET,

[2] E&
ARBIFLNZGE U723 v /N ADOE S L5008/ miPA FOHLOTYT, 5008/ a2z 5 b0aEHTLEF v N
AT RHDFARR E 720 | REAICE > TUHIMNBNBELLARHV 7, F72, Fr o "R LT —AN
IITNAEORBELIELET,

[3] 8
Glogky | BIEHEFEOREMRNS OIFARGBIITE L TWEEA, BEMRNbOZEHH LY [
FEOSNN 52T D & X v S ADBRET D AR f%?ﬁ%)@i?“

4] 7O UNLFXv N\ ADFEREGEHE
T VLT UNTETY AR — FORENENGFTHEHATAELHRLEST, 2. oo I
%ﬂmﬁﬁfTéw FEOMRET AT 2 LWVENLETIGERH 3, B, 77U AFr L RX
EI v UMEIC LD VAL RARNSHEENH Y £TOT, BRTEICTHEAT 2 ELHE L £,

[6] #H5 RHMF v NR

H T AEHEF v o N RIARRLICITE L CWER A, T ABHEDOBRE . v oA F 2 —T7 OB ANE S
#@»éw#ﬁfﬁbﬁfé&ﬁ7xﬁﬁ#%hfbiw FINBWNDGENHY £,
[6] FEiE

AN II D H D% v o N AZ LT T I, FZHMEDEN v S ZA 25 & &BBU A 71T
BIeE xRk LT, YUEORERRICAIEENH T,

[7] BYPT S

B OENF ¥ N PO TRERZT DR T ¥ ORI TIARBIITE L TWEFA, Fr X
[FER< 22T, YUEORARKRIIRLI5E1RH D £,

37



@5 v UNRDIELE@

5-2 RRFE
[1] & mT

JAN B
R HEmh [ ZAMHRMIFIE]
”””””””””” " OH*L YL —II —
—FafEs
=9I )LE—MNIT
=<| e (FrUNRELEMRIEF ¥ /NR) o
H H i #
alal) A o
g || Z @ 4
LS R ZAYS H
=AW
oy 2% 5.1
o]
AR N [
8 g
o
« BT
FrUoNREEEMRIFAF v /AR
15‘j L—-?U)b
* I El
R ZAVS B L vent —31
FYBSFHTLE—LTFEN BT—7 (RYURR)
A=A ¥ LR

KT ILDORENAEF v DN RDEBR/A TRIER CHERIZLTTELY,

KA OB EITIGREV LT —BBERVI O UBBMER LAEATITO>OTT S,

XEH - EFEHIA TDBFE. RYBZOBEEEToLBIZIF) Sy FOBRAEETOTTEL,
KX v UNREEAYMIEBUOLAEEELTEELTT S,

[2] DI — 3 fgsl

T LA — RN UAEENTY L s SUREA LN IICHEELTFEY, X, PR 2 E— I

RERIDS < DARICTHEE L T &V
MOt b (W-180)

(W-180) +2 W-180) +2

il : : : :
o zas— | | | | | |
o | =Ezsouem 1 1 1 1 1
1 | | | | AN | | |
90 | | | ~ozny—
H : : : : L ORIEI DUk ;
) 1 1 1 1 1 1 1
& | | | 20 i | |

!
B7—7 (3L mm)
[3] v UN\RTiEE

(BEAL : mm)
7 — LR 10 15 20 25 30 35
HMTiE A 1,460 1,900 2,400 2,900 3,400 3,900
tE~ti%& B 1,400 1,840 2,340 2,840 3,340 3, 840

XROAETACELTIE, 28— M1-3 FEMEYR] RV 6 _R—T 12-4 BHTERER] £28ECLTTFSL,
(4] 2V ILDIELE

1 =] /N Z (R bL—FRIK)
M M L= S~

KT ILDh AR, &K 250mm ZFELE LFT,

38



@6. Hham~TE®

6-1 BT TS5y b

[1] BRI TSy k [2] RAMBRMLTS 7 ~
@ o~ 2
O e N <
g =t 8
90 o H ?
o) ‘
45 45 12 18
20 81 69 17
- [ 152
= =—c :
= 8
2 25 25 T 14
e |
= h-— ) .
L@ I —— N
[8] £ —XABRF TS 7w b
. ==
= 22.5 22.5 o
45 _ 45 J2s| N

20 145

51.5
=
o

51.5

N = o~ @
o3 25/25 m‘_ ‘
Tl | ol

L2 ’ BH

6-2 THhEB (F#4L247)

XTFHREOMY &, ML TS 7y FREEADLALAKELHZESICRYFFTTEL,
(1] BR/ £E75—ZAR/ L7 —ARBERA TSy b&E

300~700 9 100

50 _ 50

B - 25/25

I B
””””””””””””””””” LO) L
1 [’
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, g | L]
i s
C— | b

‘ | :

50 A

AER#F - PLt9.0 (4-M10 + v MiBHE)
B &4+ : O-100x 100 x t2. 3
C &f#t : PLt6.0

39



40

@6. HHTE®

[2] RF#MABML TS 7y bER

300~700 9 100
50 _ 50
25|25

™

; N 1]
********************** S —————— 7 ) T
| o

g ||

3 Do L
C— 8

50 A

AER#F - PLt9.0 (3-M10 + v MiBHR)
B #3#f : O-100x 100 x t2. 3
C &R#f : PLt6.0

[3] RHMABMA TS 7y MMiEscE R

B #3#f : PLt6.0
C &f#4t : PLt9.0

‘ ! AERAF - PLE9.0 (3-¢ 11 7uinT)
1

QDax A~ @bx A7
100 9 210
o | 50 50 125 69 _ 116
5 | A&B#4% : PL9.0 (2-¢ 11 7"0T) ____
””” 7 B &B#4 : PLt6.0 3 |
L . =3 L
o 7 C &4 - PLt9 0 S O*’*'*H?E'
e B O e O e B *
© |
o Ié U x A
> A = o
pd
o
= B
B—— S
< —C — C
[aN]
a A THYSEMEYR
50 /|9

KHEEERE, BT S7y FEPEICET DL SICMYMTTTSL,

b#% 4 JHEIEEMEY

MEEEA S 600mm LU EBEN TV RIHEL. BEOBVGEEFTRIAMARG IS 7y MEREEZAVTT S,
WS ANRBEHRZWGEIF, A TS7y FEEBOLTHBLTT I,

6-3 BAMAKLIL—F

[1]1 250 24 7 [2] 300 24 T

@7 )L PLELO

@7 /)L PLt1.O

250 OKREKT A MEE 300 O=EHT A Ml
125 125 250 150 150 300
50 125 125 50 150 150
> [ | - [T m
777777 ~ {#» % J =) ‘ §
- o T o —
NE%L TR P \%g %L g ¢ |83
L —— : T L — a
i i
SR THAR ETAR LT ARSI BR KA/ Lr— 2 4 — R FHRBIR
77 7 WISy FER IS5y hER

X300 2 A FIEHGKARKELYKREVDT, BIHETHY FLTHEL
TTFELY,




@7 ERENtH@

-1 BR—EB%
—— B 2@ 3@
N 20 38 51 75 93 11l 120 148 166
7 — LAH 2 4 6
10 | =—4—H# M40 NS0 M100
FENIRE
7 — LAH 2 4 6
15 | E—4—H# M40 N80 M100
FEIE
7 — LM 2 4 6
20 | Tt M40 N80 M100
FEIWE
7— LA 2 A/ 4 / 6
% | E—s—iH M40 N80 | /w00
FENMEE
7 — LA 2 [/3]/ s/ s
0 | T—4—i# M40 M8o | /w00
FEIE
7 — LAM 2 3 |/ 4
3B | T2 M40 M8o
FEIWE

XFHIA TTEENSAR. EEMYBELNEVSENHYET,

4



BXFJ QLR E/
http://www.tenpal.co.jp

OURDI-OFELCHROEBREEET L LEAHYFETOT, HEMALHITHEIZSY,
OAREZITHHEINTVEINE. 15X FORMEHEIEHY LET.
@ #)hfi/200346 A

OEFHEIX020FIARENLEDTT, 1p TM-NSS-08. 3





